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Als verlässlicher Grosshändler für die grüne Branche verstehen wir uns als Ihr Partner 
für sämtliche Anliegen und Projekte. Auf über 1.000 m² Showroom präsentieren wir 
Ihnen eine vielfältige Auswahl an Pflanzgefässen in unterschiedlichsten Formen und 
Farben sowie eine breite Palette an saisonalen Dekorationsartikeln, die Ihre Kundschaft 
begeistern werden. 
 
Unser Sortiment im Bereich Gartenbedarf umfasst zudem Pflanzenschutz- und Dünge-
mittel sowie hochwertige Erde. Darüber hinaus vertreiben wir Selecta Jungpflanzen 
sowie erstklassige Pflanzen aus renommierten Anbauregionen in Italien und Spanien. 
 
Wir legen grossen Wert auf Produktvielfalt, massgeschneiderte Lösungen und kompetente 
Beratung. Alles aus einer Hand! Wir freuen uns, von Ihnen zu hören! 
 
beck ag Team

Al les a us e i n e r Ha n d

En tant que grossiste fiable pour la branche verte, nous nous considérons comme votre 
partenaire pour toutes vos demandes et projets. Sur plus de 1.000 m² de showroom, 
nous vous présentons un choix varié de pots de plantes aux formes et couleurs les plus 
diverses ainsi qu‘une large palette d‘articles de décoration saisonniers qui ne manqueront 
pas d‘enthousiasmer votre clientèle. 
 
Notre gamme de produits de jardinage comprend en outre des produits phytosanitaires 
et des engrais ainsi que du terreau de qualité. Nous commercialisons en outre des jeunes 
plants Selecta ainsi que des plantes de première qualité provenant de régions de culture 
renommées en Italie et en Espagne. 
 
Nous accordons une grande importance à la diversité des produits, aux solutions sur 
mesure et aux conseils compétents. Un seul fournisseur pour tout ! Nous nous réjouis-
sons d‘avoir de vos nouvelles ! 
 
Team beck ag

Tout d ‘u n e s e ul e s o u rc e

In qualità di grossista affidabile per l‘industria del verde, ci consideriamo il vostro partner 
per tutte le vostre esigenze e progetti. Nel nostro showroom di 1.000 m², presentiamo 
un‘ampia selezione di fioriere in varie forme e colori, nonché una vasta gamma di articoli 
decorativi stagionali che faranno la gioia dei vostri clienti. 
 
La nostra gamma di forniture per il giardino comprende anche prodotti fitosanitari, ferti-
lizzanti e terricci di alta qualità. Vendiamo anche giovani piante Selecta e piante di prima 
qualità provenienti da rinomate regioni di coltivazione in Italia e Spagna. 
 
Attribuiamo grande importanza alla varietà dei prodotti, alle soluzioni personalizzate e 
alla consulenza di esperti. Tutto da un unico fornitore! Non vediamo l‘ora di sentirvi! 
 
team beck ag

Tut t o da u n ‘u n i c a f on t e
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Unsere Partner im Gartenbedarf 
Partenaire dans le matériel de jardinage 

Partner in Forniture per giardini

Schweizer Erde



Die Linie Lite Terra wurde mit dem Gefäss Havanna erwei-
tert. Havanna überzeugt mit der bewährten Wellen-Form 
und einem grosszügigen Durchmesser. Das Gefäss ist in 
vier Farben erhältlich. | S. 09

La ligne Lite Terra a été élargie avec le récipient Havanna. 
Havanna convainc par sa forme ondulée éprouvée et son 
diamètre généreux. Le récipient est disponible en quatre 
couleurs. | p. 09

La linea Lite Terra è stata ampliata con l‘imbarcazione Ha-
vanna. Havanna ha mantenuto la popolare forma a onda, 
ha un grande diametro ed è disponibile in quattro colori. | p. 09

jaco Lite Terra

Ne u h e it en 
  No u v e a ut é s
    N it à

Die Linie Lite In steht für stilvolle, kleinere Töpfe, die speziell 
für den Indoor-Bereich konzipiert wurden. Neu in der Kol-
lektion sind Töpfe aus hochwertiger Keramik, die durch ihre 
zeitlose Eleganz und vielseitige Einsatzmöglichkeiten über-
zeugen. | S. 54

La ligne Lite In est synonyme de pots élégants et de petite 
taille, spécialement conçus pour l‘intérieur. Les nouveautés 
de la collection sont des pots en céramique de haute qualité. 
| p. 54

La linea Lite In è sinonimo di vasi eleganti e di dimensioni 
ridotte, appositamente progettati per l‘uso interno. La novità 
della collezione sono i vasi in ceramica di alta qualità. | p. 54

jaco Lite In

Die jaco Steel Kollektion ist um zwei Formen und zusätz-
liche Farben erweitert worden. | S. 66

La collection jaco Steel s‘est enrichie de deux formes et de 
couleurs supplémentaires. | p. 66

La collezione jaco Steel è stata ampliata con due forme e 
ulteriori colori. | p. 66

jaco Steel

2025
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  No u v e a ut é s
    N it à
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Die Linie Jaco Barro wurde um zwei kunstvoll gestaltete Sets 
und Unterteller aus hochwertigem Ton erweitert. | S. 144

La ligne Jaco Barro s‘est enrichie de deux sets et soucoupes 
artistiquement conçus en argile de haute qualité.  | p. 144

La linea Jaco Barro è stata ampliata con due set e piattini dal 
design artistico realizzati in argilla di alta qualità. | p. 144

jaco Barro

Neuheiten

Nouveautés

Novità

Die Oberfläche der neuen Linie jaco Retro beeindruckt 
durch ihre handgearbeitete Struktur und verleiht den Töpfen 
mit einem Hauch von Vintage-Charme aus Zement eine ein-
zigartige Ausstrahlung. | ab S. 60

La surface de la nouvelle ligne jaco Retro impressionne par 
sa structure travaillée à la main et confère aux pots une allure 
unique avec une touche de charme vintage en ciment. | p. 60

La superficie della nuova linea jaco Retro colpisce per la sua 
struttura rifinita a mano e conferisce ai vasi un aspetto unico 
con un tocco di fascino vintage in cemento. | p. 60

jaco Retro

. . . u n d m e h r! 
	  . . .et p l us en c o r e! 
		    . . . e al t ro a n c o ra!

Toscana sind Gefässe aus hochwertigem Galestro Ton. Ziel ist 
es, die Handwerkskunst zu bewahren und sie im Einklang mit 
der Leidenschaft für Design und Natur zu präsentieren. | S. 156

Toscana sont des récipients en terre cuite Galestro de haute 
qualité. L‘objectif est de préserver l‘artisanat et de le présenter 
en harmonie avec la passion du design et de la nature. | p. 156

Toscana sono vasi realizzati in argilla di Galestro di alta qualità. 
L‘obiettivo è preservare l‘artigianato e presentarlo in armonia 
con la passione per il design e la natura. | p. 156

Toscana
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Lite Terra

Lite Terra steht für die per-

fekte Kombination von Ele-

ganz und Funktionalität. Die 

Gefässe bestehen aus Fiber-

glas und Polyester und sind 

handgefertigt. Das Spiel zwi-

schen den Pfl anzen und den 

strukturierten Gefässen er-

zeugt eine harmonische Ver-

schmelzung von Form und 

Textur.

h a rmon  c h es  Zus a mmen s p i  h a rmon  c h es  Zus a mmen s p i  h a rmon  c h es  Zus a mmen s p i  h a rmon  c h es  Zus a mmen s p i  h a rmon  c h es  Zus a mmen s p i  

sand | sable | sabbia espressocappuccino quarz | quartz | quarzo

Lite Terra

Lite Terra è sinonimo di per-

fetta combinazione di ele-

ganza e funzionalità. I conte-

nitori sono realizzati in fi bra di 

vetro e poliestere e sono fatti 

a mano. L‘interazione tra le pi-

ante e i contenitori strutturati 

crea una fusione armoniosa 

di forma e consistenza.

Lite Terra

Lite Terra est synonyme de 

combinaison parfaite entre 

élégance et fonctionnalité. 

Les bacs à plantes sont en 

fi bre de verre et de polyester 

et sont fabriqués à la main. 

Le jeu entre les plantes et les 

bacs structurés crée une fu-

sion harmonieuse de la for-

me et de la texture.
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sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

TSA20.1280 D80 x H47 299.00

TSA20.1294 D94 x H56 449.00

TSA20.1211 D110 x H65 579.00

Havanna

quarz | quartz | quarzo

TCA20.1280 D80 x H47 299.00

TCA20.1294 D94 x H56 449.00

TCA20.1211 D110 x H65 579.00

TES20.1280 D80 x H47 299.00

TES20.1294 D94 x H56 449.00

TES20.1211 D110 x H65 579.00

TQU20.1280 D80 x H47 299.00

TQU20.1294 D94 x H56 449.00

TQU20.1211 D110 x H65 579.00

Lite Terra

Ne w

Ne w

Ne w

Ne w
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sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

TSA20.5036 D36 x H31 30 l 59.00

TSA20.5045 D45 x H38 57 l 119.00

TSA20.5055 D55 x H46 105 l 189.00

TSA20.5065 D65 x H54 165 l 239.00

TSA20.5080 D80 x H66 226 l 359.00

Tulum

quarz | quartz | quarzo

TCA20.5036 D36 x H31 30 l 59.00

TCA20.5045 D45 x H38 57 l 119.00

TCA20.5055 D55 x H46 105 l 189.00

TCA20.5065 D65 x H54 165 l 239.00

TCA20.5080 D80 x H66 226 l 359.00

TES20.5036 D36 x H31 30 l 59.00

TES20.5045 D45 x H38 57 l 119.00

TES20.5055 D55 x H46 105 l 189.00

TES20.5065 D65 x H54 165 l 239.00

TES20.5080 D80 x H66 226 l 359.00

TQU20.5036 D36 x H31 30 l 59.00

TQU20.5045 D45 x H38 57 l 119.00

TQU20.5055 D55 x H46 105 l 189.00

TQU20.5065 D65 x H54 165 l 239.00

TQU20.5080 D80 x H66 226 l 359.00
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sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

Malibu

TQU20.4540 D40 x H50 50 l 129.00

TQU20.4555 D55 x H68 130 l 289.00

TQU20.4574 D74 x H92 580 l 389.00

quarz | quartz | quarzo

TES20.4540 D40 x H50 50 l 129.00

TES20.4555 D55 x H68 130 l 289.00

TES20.4574 D74 x H92 580 l 389.00

TCA20.4540 D40 x H50 50 l 129.00

TCA20.4555 D55 x H68 130 l 289.00

TCA20.4574 D74 x H92 580 l 389.00

TSA20.4540 D40 x H50 50 l 129.00

TSA20.4555 D55 x H68 130 l 289.00

TSA20.4574 D74 x H92 580 l 389.00

Lite Terra
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sand | sable | sabbia

cappuccino

TSA20.4030 D30 x H30 16 l 59.00

TSA20.4042 D42 x H42 40 l 119.00

TSA20.4055 D55 x H55 90 l 199.00

TSA20.4070 D70 x H70 210 l 299.00

quarz | quartz | quarzo

espresso

Maui

TQU20.4030 D30 x H30 16 l 59.00

TQU20.4042 D42 x H42 40 l 119.00

TQU20.4055 D55 x H55 90 l 199.00

TQU20.4070 D70 x H70 210 l 299.00

TES20.4030 D30 x H30 16 l 59.00

TES20.4042 D42 x H42 40 l 119.00

TES20.4055 D55 x H55 90 l 199.00

TES20.4070 D70 x H70 210 l 299.00

TCA20.4030 D30 x H30 16 l 59.00

TCA20.4042 D42 x H42 40 l 119.00

TCA20.4055 D55 x H55 90 l 199.00

TCA20.4070 D70 x H70 210 l 299.00
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Lite Terra

sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

TSA20.1030 D30 x H30 16 l 59.00

TSA20.1042 D42 x H42 40 l 119.00

TSA20.1055 D55 x H55 90 l 179.00

TES20.1030 D30 x H30 16 l 59.00

TES20.1042 D42 x H42 40 l 119.00

TES20.1055 D55 x H55 90 l 179.00

TCA20.1030 D30 x H30 16 l 59.00

TCA20.1042 D42 x H42 40 l 119.00

TCA20.1055 D55 x H55 90 l 179.00

Toldeo

TQU20.1030 D30 x H30 16 l 59.00

TQU20.1042 D42 x H42 40 l 119.00

TQU20.1055 D55 x H55 90 l 179.00

quarz | quartz | quarzo
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TCA20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

TCA20.7045 D45 x H38 57 l 129.00

TCA20.7055 D55 x H46 105 l 179.00

TCA20.7065 D65 x H54 165 l 229.00

sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

TES20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

TES20.7045 D45 x H38 57 l 129.00

TES20.7055 D55 x H46 105 l 179.00

TES20.7065 D65 x H54 165 l 229.00

TSA20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

TSA20.7045 D45 x H38 57 l 129.00

TSA20.7055 D55 x H46 105 l 179.00

TSA20.7065 D65 x H54 165 l 229.00

Austin

quarz | quartz | quarzo

TQU20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

TQU20.7045 D45 x H38 57 l 129.00

TQU20.7055 D55 x H46 105 l 179.00

TQU20.7065 D65 x H54 165 l 229.00
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sand | sable | sabbia

cappuccino

TSA20.3150 D50 x H31 40 l 119.00

TSA20.3170 D70 x H44 124 l 279.00

TSA20.3190 D90 x H57 280 l 499.00

TES20.3150 D50 x H31 40 l 119.00

TES20.3170 D70 x H44 124 l 279.00

TES20.3190 D90 x H57 280 l 499.00

TCA20.3150 D50 x H31 40 l 119.00

TCA20.3170 D70 x H44 124 l 279.00

TCA20.3190 D90 x H57 280 l 499.00

quarz | quartz | quarzo

TQU20.3150 D50 x H31 40 l 119.00

TQU20.3170 D70 x H44 124 l 279.00

TQU20.3190 D90 x H57 280 l 499.00

espresso

Elena
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Lite Terra

sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

Reno

TSA20.3030 D30 x H19 10 l 39.00

TSA20.3042 D42 x H26 26 l 79.00

TSA20.3055 D55 x H35 58 l 149.00

TES20.3030 D30 x H19 10 l 39.00

TES20.3042 D42 x H26 26 l 79.00

TES20.3055 D55 x H35 58 l 149.00

TCA20.3030 D30 x H19 10 l 39.00

TCA20.3042 D42 x H26 26 l 79.00

TCA20.3055 D55 x H35 58 l 149.00

quarz | quartz | quarzo

TQU20.3030 D30 x H19 10 l 39.00

TQU20.3042 D42 x H26 26 l 79.00

TQU20.3055 D55 x H35 58 l 149.00
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TSA20.9540 D40 x H18 20 l 49.00

TSA20.9555 D55 x H25 50 l 98.00

TSA20.9573 D73 x H33 120 l 199.00

TSA20.9595 D95 x H44 275 l 369.00

TSA20.9511* D114 x H54 495 l 499.00

sand | sable | sabbia

cappuccino

TCA20.9540 D40 x H18 20 l 49.00

TCA20.9555 D55 x H25 50 l 98.00

TCA20.9573 D73 x H33 120 l 199.00

TCA20.9595 D95 x H44 275 l 369.00

TCA20.9511* D114 x H54 495 l 499.00

TES20.9540 D40 x H18 20 l 49.00

TES20.9555 D55 x H25 50 l 98.00

TES20.9573 D73 x H33 120 l 199.00

TES20.9595 D95 x H44 275 l 369.00

TES20.9511* D114 x H54 495 l 499.00

espresso

quarz | quartz | quarzo

TQU20.9540 D40 x H18 20 l 49.00

TQU20.9555 D55 x H25 50 l 98.00

TQU20.9573 D73 x H33 120 l 199.00

TQU20.9595 D95 x H44 275 l 369.00

TQU20.9511* D114 x H54 495 l 499.00

Lido

* solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte
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Lite Terra

Naimo

sand | sable | sabbia

TSA20.1180 D80 x H47 250 l 299.00

TSA20.1194 D94 x H56 360 l 449.00

TSA20.1111 D110 x H65 600 l 579.00

quarz | quartz | quarzo

TCA20.1180 D80 x H47 250 l 299.00

TCA20.1194 D94 x H56 360 l 449.00

TCA20.1111 D110 x H65 600 l 579.00

TES20.1180 D80 x H47 250 l 299.00

TES20.1194 D94 x H56 360 l 449.00

TES20.1111 D110 x H65 600 l 579.00

TQU20.1180 D80 x H47 250 l 299.00

TQU20.1194 D94 x H56 360 l 449.00

TQU20.1111 D110 x H65 600 l 579.00

espresso

cappuccino
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sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

TSA20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 129.00

TSA20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 259.00

TSA20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 369.00

TES20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 129.00

TES20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 259.00

TES20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 369.00

TCA20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 129.00

TCA20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 259.00

TCA20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 369.00

Atlanta

quarz | quartz | quarzo

TQU20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 129.00

TQU20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 259.00

TQU20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 369.00

Ne w



21

Lite Terra

sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

Boston

TSA20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 59.00

TSA20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 149.00

TSA20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 229.00

TSA20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 299.00

TES20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 59.00

TES20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 149.00

TES20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 229.00

TES20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 299.00

TCA20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 59.00

TCA20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 149.00

TCA20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 229.00

TCA20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 299.00

quarz | quartz | quarzo

TQU20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 59.00

TQU20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 149.00

TQU20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 229.00

TQU20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 299.00
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sand | sable | sabbia

cappuccino

espresso

TSA20.3280 D41 x H80 105 l 249.00

TSA20.3210 D53 x H100 220 l 379.00

TES20.3280 D41 x H80 105 l 249.00

TES20.3210 D53 x H100 220 l 379.00

TCA20.3280 D41 x H80 105 l 249.00

TCA20.3210 D53 x H100 220 l 379.00

Banff

quarz | quartz | quarzo

TQU20.3280 D41 x H80 105 l 249.00

TQU20.3210 D53 x H100 220 l 379.00



nat ü r l i c h e Äs th et i kn at ü r l i c h e Äs th et i kn at ü r l i c h e Äs th et i kn at ü r l i c h e Äs th et i k



Lite Beton

Die Töpfe werden mit gros-

ser Sorgfalt von Hand ge-

fertigt. Geniessen Sie die 

Balance zwischen Natur und 

Kunst, während jeder Topf 

seine eigene Geschichte der 

Handwerkskunst erzählt. Die 

winterfesten Pfl anzgefässe 

trotzen den Elementen und 

bewahren dabei ihre Schön-

heit und Struktur.

Fe d e r l e i c h t e Pf l a n z g e f ä s s eFe d e r l e i c h t e Pf l a n z g e f ä s s eFe d e r l e i c h t e Pf l a n z g e f ä s s eFe d e r l e i c h t e Pf l a n z g e f ä s s eFe d e r l e i c h t e Pf l a n z g e f ä s s eFe d e r l e i c h t e Pf l a n z g e f ä s s e

naturalrusty iron lead

Lite Beton

I vasi sono realizzati a mano 

con grande cura. Godetevi 

l‘equilibrio tra natura e arte, 

mentre ogni vaso racconta la 

propria storia di artigianato. 

Le fi oriere resistenti sfi dano 

le intemperie mantenendo la 

loro bellezza e struttura.

Lite Beton

Les pots sont fabriqués à la 

main avec le plus grand soin. 

Appréciez l‘équilibre entre 

la nature et l‘art, tandis que 

chaque pot raconte sa pro-

pre histoire d‘artisanat. Les 

pots résistants au gel défi ent 

les éléments tout en con-

servant leur beauté et leur 

structure.
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BLE20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

BLE20.7045 D45 x H38 57 l 129.00

BLE20.7055 D55 x H46 105 l 179.00

BLE20.7065 D65 x H54 165 l 229.00

BLE20.7080 D80 x H66 320 l 359.00

BNA20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

BNA20.7045 D45 x H38 57 l 129.00

BNA20.7055 D55 x H46 105 l 179.00

BNA20.7065 D65 x H54 165 l 229.00

BNA20.7080 D80 x H66 320 l 359.00

BRI20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

BRI20.7045 D45 x H38 57 l 129.00

BRI20.7055 D55 x H46 105 l 179.00

BRI20.7065 D65 x H54 165 l 229.00

BRI20.7080 D80 x H66 320 l 359.00

rusty iron

natural

lead

Austin

Lite Beton
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rusty iron

natural

lead

BRI20.1030 D30 x H30 16 l 59.00

BRI20.1042 D42 x H42 40 l 119.00

BRI20.1055 D55 x H55 90 l 179.00

BNA20.1030 D30 x H30 16 l 59.00

BNA20.1042 D42 x H42 40 l 119.00

BNA20.1055 D55 x H55 90 l 179.00

BLE20.1030 D30 x H30 16 l 59.00

BLE20.1042 D42 x H42 40 l 119.00

BLE20.1055 D55 x H55 90 l 179.00

Toldeo
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Lite Beton

rusty iron

natural

lead

BRI20.6040 D40 x H50 50 l 119.00

BRI20.6055 D55 x H68 130 l 229.00

BNA20.6040 D40 x H50 50 l 119.00

BNA20.6055 D55 x H68 130 l 229.00

BLE20.6040 D40 x H50 50 l 119.00

BLE20.6055 D55 x H68 130 l 229.00

Edmonton
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Reno

rusty iron

natural

lead

BRI20.3030 D30 x H19 10 l 39.00

BRI20.3042 D42 x H26 26 l 79.00

BRI20.3055 D55 x H35 58 l 149.00

BRI20.3072 D72 x H46 160 l 249.00

BNA20.3030 D30 x H19 10 l 39.00

BNA20.3042 D42 x H26 26 l 79.00

BNA20.3055 D55 x H35 58 l 149.00

BNA20.3072 D72 x H46 160 l 249.00

BLE20.3030 D30 x H19 10 l 39.00

BLE20.3042 D42 x H26 26 l 79.00

BLE20.3055 D55 x H35 58 l 149.00

BLE20.3072 D72x H46 160 l 249.00
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Lite Beton

BRI20.3150 D50 x H31 40 l 119.00

BRI20.3170 D70 x H44 124 l 279.00

BRI20.3190 D90 x H57 280 l 499.00

BRI20.3120 D120 x H75 650 l 629.00

BNA20.3150 D50 x H31 40 l 119.00

BNA20.3170 D70 x H44 124 l 279.00

BNA20.3190 D90 x H57 280 l 499.00

BNA20.3120 D120 x H75 650 l 629.00

Elena

natural

rusty iron

BLE20.3150 D50 x H31 40 l 119.00

BLE20.3170 D70 x H44 124 l 279.00

BLE20.3190 D90 x H57 280 l 499.00

BLE20.3120 D120 x H75 650 l 629.00

lead
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Lido

natural

lead

BNA20.9540 D40 x H18 20 l 49.00

BNA20.9555 D55 x H25 50 l 98.00

BNA20.9573 D73 x H33 120 l 199.00

BNA20.9595 D95 x H44 275 l 369.00

BNA20.9511* D114 x H54 495 l 499.00

BLE20.9540 D40 x H18 20 l 49.00

BLE20.9555 D55 x H25 50 l 98.00

BLE20.9573 D73 x H33 120 l 199.00

BLE20.9595 D95 x H44 275 l 369.00

BLE20.9511* D114 x H54 495 l 499.00

rusty iron

BRI20.9540 D40 x H18 20 l 49.00

BRI20.9555 D55 x H25 50 l 98.00

BRI20.9573 D73 x H33 120 l 199.00

BRI20.9595 D95 x H44 275 l 369.00

BRI20.9511* D114 x H54 495 l 499.00

* solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte
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Lite Beton

Naimo

rusty iron

natural

BRI20.1180 D80 x H47 250 l 299.00

BRI20.1194 D94 x H56 360 l 449.00

BRI20.1111 D110 x H65 600 l 579.00

BNA20.1180 D80 x H47 250 l 299.00

BNA20.1194 D94 x H56 360 l 449.00

BNA20.1111 D110 x H65 600 l 579.00

lead

BLE20.1180 D80 x H47 250 l 299.00

BLE20.1194 D94 x H56 360 l 449.00

BLE20.1111 D110 x H65 600 l 579.00
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rusty iron

BRI20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

BRI20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 59.00

BRI20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 149.00

BRI20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 229.00

BRI20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 299.00

natural

BNA20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

BNA20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 59.00

BNA20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 149.00

BNA20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 229.00

BNA20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 299.00

Boston

lead

BLE20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

BLE20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 59.00

BLE20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 149.00

BLE20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 229.00

BLE20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 299.00



s t  v  l e Ak z en t e
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Atlanta

rusty iron

natural

lead

BRI20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 129.00

BRI20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 249.00

BRI20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 359.00

BRI20.8120 L120 x B50 x H50 300 l 449.00

BLE20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 129.00

BLE20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 249.00

BLE20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 359.00

BLE20.8120 L120 x B50 x H50 300 l 449.00

BNA20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 129.00

BNA20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 249.00

BNA20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 359.00

BNA20.8120 L120 x B50 x H50 300 l 449.00
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Tampa

rusty iron

natural

lead

BLE20.3074 L60 x B24 x H74 108 l 229.00

BLE20.3100 L88 x B36 x H100 317 l 498.00

BNA20.3074 L60 x B24 x H74 108 l 229.00

BNA20.3100 L88 x B36 x H100 317 l 498.00

BRI20.3074 L60 x B24 x H74 108 l 229.00

BRI20.3100 L88 x B36 x H100 317 l 498.00

Lite Beton
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rusty iron

natural

lead

BLE20.2070 L35 x B35 x H70 86 l 189.00

BLE20.2090 L45 x B45 x H90 183 l 299.00

BNA20.2070 L35 x B35 x H70 86 l 189.00

BNA20.2090 L45 x B45 x H90 183 l 299.00

BRI20.2070 L35 x B35 x H70 86 l 189.00

BRI20.2090 L45 x B45 x H90 183 l 299.00

Fresno
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AGJ001 D12 x H6 7.50

Lite Beton

rusty iron

BRI20.1002 L10 x B10 x H2 19.90

natural

Füsse  4er Set | Set de 4 pieds | Set di 4 piedi

BNA20.1002 L10 x B10 x H2 19.90

schwarz | noir | nero

Ablaufkappe | Capuchon de drainage
Tappo di scarico
So ist der Wasserabfl uss optimal gewährleistet. 

L‘écoulement de l‘eau est ainsi garanti de manière optimale. 

Questo garantisce un drenaggio ottimale dell‘acqua. 
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Lite Lava

Die raue und einzigartige 

Oberfl äche der Lite Lava 

Gefässe bietet der lebendi-

gen Pfl anze einen spannen-

den Kontrast. Die harmoni-

sche Verschmelzung von 

robustem Design und zar-

ter Leichtigkeit macht diese 

Pfl anzgefässe zu einem fas-

zinierenden Element in der 

Welt der Garten- und Innen-

raumgestaltung.

grau | gris | grigio gold | or | oroschwarz | noir | nero

h a rmon  c h e Ve r s c h m z u n g

Lite Lava

La superfi cie ruvida e unica 

delle fi oriere Lite Lava crea 

un emozionante contrasto 

con la pianta viva. L‘armonio-

sa fusione di design robusto 

e delicata leggerezza rende 

queste fi oriere un elemento 

aff ascinante nel mondo del 

giardino e dell‘interior design.

Lite Lava

La surface rugueuse et uni-

que des pots Lite Lava off re 

à la plante vivante un con-

traste saisissant. L‘harmo-

nieuse fusion entre le design 

robuste et la tendre légère-

té fait de ces bacs à plantes 

un élément fascinant dans le 

domaine de l‘aménagement 

du jardin et de l‘intérieur.
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LLG20.9936 D36 x H32 99.00

LLG20.9945 D45 x H40 149.00

LLG20.9955 D55 x H47 199.00

grau | gris | grigio

schwarz | noir | nero

Austin

LLB20.9936 D36 x H32 99.00

LLB20.9945 D45 x H40 149.00

LLB20.9955 D55 x H47 199.00

gold | or | oro

LLO20.9936 D36 x H32 99.00

LLO20.9945 D45 x H40 149.00

LLO20.9955 D55 x H47 199.00

Lite Lava
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LLG20.9941 D41 x H53 149.00

LLG20.9968 D55 x H68 239.00

grau | gris | grigio

schwarz | noir | nero

Ottawa

LLB20.9941 D41 x H53 149.00

LLB20.9968 D55 x H68 239.00

gold | or | oro

LLO20.9941 D41 x H53 149.00

LLO20.9968 D55 x H68 239.00
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LLG20.9974 D38 x H74 179.00

LLG20.9995 D38 x H95 239.00

grau | gris | grigio

schwarz | noir | nero

Denver

LLB20.9974 D38 x H74 179.00

LLB20.9995 D38 x H95 239.00

gold | or | oro

LLO20.9974 D38 x H74 179.00

LLO20.9995 D38 x H95 239.00

Lite Lava



Lite Glow - Indoor

Die Lite Glow Gefässe für den Indoorbereich 

überraschen mit ihrer edlen Optik und ver-

leihen Räumen neuen Glanz. Alle Gefässe 

sind handgefertigt, leicht und in abwechs-

lungsreichen Oberflächenstrukturen erhält-

lich. Einige Töpfe sind mit praktischem Ein-

satztopf verfügbar.

Die Töpfe sind nicht wasserdicht und aus-

schliesslich für den Indoorbereich geeignet.

Lite Glow - Indoor

Les pots Lite Glow pour l‘intérieur surpren-

nent par leur aspect élégant et donnent un 

nouvel éclat aux pièces. Tous les pots sont 

fabriqués à la main, légers et disponibles 

dans des structures de surface variées. Cer-

tains pots sont disponibles avec un insert de 

pot pratique.

Les pots ne sont pas étanches et convien-

nent uniquement pour l‘intérieur.

Lite Glow - Indoor

Le fioriere Lite Glow per interni sorpren-

dono per il loro aspetto elegante e do-

nano agli ambienti un nuovo fascino. 

Tutti i vasi sono fatti a mano, leggeri e dis-

ponibili in una varietà di superfici. Alcuni 

vasi sono disponibili con un pratico inserto. 

 

I vasi non sono impermeabili e sono adatti 

solo per uso interno.
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chocolate / 
antique brown

dark silver

dark gold

silver / 
antique silver

antique brown antique goldantique copper

Mit dem Kauf der Lite Glow 

Produkte unterstützen Sie 

eine faire Produktion - denn 

unsere Lieferanten und deren 

Mitarbeitende liegen uns am 

Herzen. Die Gefässe von Lite 

Glow werden durch präzise 

Handarbeit hergestellt. Dabei 

wird der Rohling mit Glanzfo-

lie beschichtet, wodurch die 

Töpfe ihren schönen Schim-

mer erhalten.

Let it g l o w!
En achetant les produits Lite 

Glow, vous soutenez une pro-

duction équitable - car nos 

fournisseurs et leurs collabo-

rateurs nous tiennent à cœur. 

Les bacs à plantes de Lite 

Glow sont fabriqués à la main 

avec une grande précision. 

Pour ce faire, l‘ébauche est 

recouverte d‘un film brillant, 

ce qui donne aux pots leurs 

beaux reflets. 

Lite Glow 

Indoor

white anthracite green

Acquistando i prodotti Lite 

Glow, sostenete una produ-

zione equa, perché abbiamo a 

cuore i nostri fornitori e i loro 

dipendenti. I vasi Lite Glow 

sono realizzati a mano con 

precisione. Il materiale grezzo 

è rivestito con una lamina lu-

cida, che conferisce ai vasi la 

loro splendida lucentezza.
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antique brown

antique copper

Laudo     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique | con inserto in plastica

anthracite

white

green

LAW100.032 D38 x H32 129.00    D27 x H27.5

LAW100.042 D54 x H42 199.00    D41.5 x H 37.5

Ne w

Ne w

Ne w

LAB100.032 D38 x H32 129.00    D27 x H27.5

LAB100.042 D54 x H42 199.00    D41.5 x H 37.5

LAR100.032 D38 x H32 129.00    D27 x H27.5

LAR100.042 D54 x H42 199.00    D41.5 x H 37.5

LAA100.032 D38 x H32 129.00    D27 x H27.5

LAA100.042 D54 x H42 199.00    D41.5 x H 37.5

LAC100.032 D38 x H32 129.00    D27 x H27.5

LAC100.042 D54 x H42 199.00    D41.5 x H 37.5

Innentopf
Pot intérieur
Vaso interno
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LAW113.067 D41 x H67 279.00    D24 x H30

LAW113.100 D42 x H100 349.00    D24 x H30

anthracite

white

green

Kibo     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique | con inserto in plasticaNe w

Ne w

Ne w

Lite Glow 

IndoorIn d o o r Ge f ä s s e

LAA113.067 D41 x H67 279.00    D24 x H30

LAA113.100 D42 x H100 349.00    D24 x H30

LAR113.067 D41 x H67 279.00    D24 x H30

LAR113.100 D42 x H100 349.00    D24 x H30

Innentopf
Pot intérieur
Vaso interno
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anthracite

white

green

Kailas  Ne w

Ne w

Ne w

LAW110.075 D34 x H75 269.00    D24 x H30

LAW110.097 D34 x H97 299.00    D24 x H30

LAA110.075 D34 x H75 269.00    D24 x H30

LAA110.097 D34 x H97 299.00    D24 x H30

LAR110.075 D34 x H75 269.00    D24 x H30

LAR110.097 D34 x H97 299.00    D24 x H30

Innentopf
Pot intérieur
Vaso interno
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Lite Glow 

Indoor

antique brown

antique copper

Kailas 

In d o o r Ge f ä s s e

LAC110.075 D34 x H75 269.00    D24 x H30

LAC110.097 D34 x H97 299.00    D24 x H30

LAC110.117 D34 x H117 340.00    D24 x H30

LAB110.075 D34 x H75 269.00    D24 x H30

LAB110.097 D34 x H97 299.00    D24 x H30

LAB110.117 D34 x H117 340.00    D24 x H30

Innentopf
Pot intérieur
Vaso interno

silver

chocolate

Everest     

LSI10.075 D46 x H75 299.00    D27 x H27.5

LSI10.090 D46 x H90 399.00    D27 x H27.5

LSI10.105 D46 x H105 499.00    D27 x H27.5

LCH10.075 D46 x H75 299.00    D27 x H27.5

LCH10.090 D46 x H90 399.00    D27 x H27.5

LCH10.105 D46 x H105 499.00    D27 x H27.5
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silver

chocolate

Himalaya   ohne Innentopf | sans pot intérieur | senza vaso interno

LSI70.050 D42 x H50 168.00

LSI70.062 D52 x H62 299.00

LSI70.075 D63 x H75 399.00

LCH70.050 D42 x H50 168.00

LCH70.062 D52 x H62 299.00

LCH70.075 D63 x H75 399.00

silver

chocolate

Makalu      ohne Innentopf | sans pot intérieur |senza vaso interno

LSI30.025 D48 x H25 168.00

LSI30.035 D70 x H35 390.00

LSI30.050 D99 x H50 490.00

LCH30.025 D48 x H25 168.00

LCH30.035 D70 x H35 390.00

LCH30.050 D99 x H50 490.00

solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte

solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte
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Himalaya   ohne Innentopf | sans pot intérieur | senza vaso interno

Lite Glow 

Indoor

silver

chocolate

Kungur    

In d o o r Ge f ä s s e

LSI20.033 D40 x H33 159.00    D27 x H28

LSI20.045 D56 x H45 269.00    D41 x H37

LCH20.033 D40 x H33 159.00    D27 x H28

LCH20.045 D56 x H45 269.00    D41 x H37

silver

chocolate

Elena     ohne Innentopf | sans pot intérieur | senza vaso interno

LSI120.030 D49 x H30 149.00

LSI120.042 D67 x H42 320.00

LSI120.057 D90 x H57 590.00

LCH120.030 D49 x H30 149.00

LCH120.042 D67 x H42 320.00

LCH120.057 D90 x H57 590.00

Innentopf
Pot intérieur
Vaso interno
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antique silver

antique brown

antique gold

Toro      ohne Innentopf | sans pot intérieur | senza vaso interno

LAS80.040 D48 x H40 169.00

LAS80.049 D60 x H49 299.00

LAS80.058 D70 x H58 340.00

LAB80.040 D48 x H40 169.00

LAB80.049 D60 x H49 299.00

LAB80.058 D70 x H58 340.00

LAG80.040 D48 x H40 169.00

LAG80.049 D60 x H49 299.00

LAG80.058 D70 x H58 340.00

solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte
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In d o o r Ge f ä s s e
Lite Glow 

Indoor

antique silver

antique brown

antique gold

Kangri

LAS90.080 D32 x H80 199.00    D24 x H30

LAS90.100 D42 x H100 340.00    D32 x H29

LAG90.080 D32 x H80 199.00    D24 x H30

LAG90.100 D42 x H100 340.00    D32 x H29

LAB90.080 D32 x H80 199.00    D24 x H30

LAB90.100 D42 x H100 340.00    D32 x H29

Innentopf
Pot intérieur
Vaso interno
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dark silver

dark gold

dark silver

dark gold

Anden 

Cuzco 

LDS50.028 D30 x H28 69.00

LDS50.037 D39 x H37 159.00

LDS50.046 D49 x H46 229.00

LDG50.028 D30 x H28 69.00

LDG50.037 D39 x H37 159.00

LDG50.046 D49 x H46 229.00

LDS40.051 D32 x H51 99.00    D24 x H30

LDS40.068 D41 x H68 249.00    D24 x H30

LDS40.085 D51 x H85 320.00    D41 x H37

Innentopf
Pot intérieur
Vaso interno

LDG40.051 D32 x H51 99.00    D24 x H30

LDG40.068 D41 x H68 249.00    D24 x H30

LDG40.085 D51 x H85 320.00    D41 x H37
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schwarz | noir | nero

Metallständer | Support en métal | 
Supporto in metallo

M40050 L40 x B40 x H50 129.00

M40075 L40 x B40 x H75 149.00

M40100 L40 x B40 x H100 169.00

dark silver

dark gold

Sajama

Lite Glow 

IndoorIn d o o r Ge f ä s s e

LDS60.075 D34 x H75 215.00    D24 x H30

LDS60.097 D34 x H97 299.00    D24 x H30

LDS60.117* D34 x H117 369.00    D24 x H30

LDG60.075 D34 x H75 215.00    D24 x H30

LDG60.097 D34 x H97 299.00    D24 x H30

LDG60.117* D34 x H117 369.00    D24 x H30

Innentopf
Pot intérieur
Vaso interno

* solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte



Lite In

Die neu lancierte Linie «Lite In» überrascht 

mit kleinen Töpfen aus verschiedenen Ma-

terialien. Die farbigen Töpfe aus Keramik 

werden in der Niederlande und in Portugal 

hergestellt und sind wasserdicht.

Die Töpfe in der Farbe smoke black sind aus 

Eisen und verleihen mit ihrem dezenten Er-

scheinungsbild jedem Raum eine gewisse 

Prise Charme. Lite In ist nur in der angege-

benen Verkaufseinheit erhältlich.

Lite In

La linea «Lite In» lanciata di recente, sor-

prende con piccoli vasi realizzati in materiali 

diversi. I vasi in ceramica colorata sono pro-

dotti nei Paesi Bassi e in Portogallo e sono 

impermeabili.

I vasi di colore nero fumo sono realizzati in 

ferro e aggiungono un tocco di fascino a 

qualsiasi ambiente con il loro aspetto discre-

to. Lite In è disponibile solo nell‘unità di ven-

dita specificata.

Lite In

La ligne «Lite In» nouvellement lancée sur-

prend par ses petits pots en différents ma-

tériaux. Les pots colorés en céramique sont 

fabriqués aux Pays-Bas et au Portugal et 

sont étanches.

Les pots de couleur smoke black sont en 

fer et leur aspect discret confère une cer-

taine touche de charme à chaque pièce. Lite 

In n‘est disponible que dans l‘unité de vente 

indiquée.
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3354/3-2352 D13 x H13 7.50 9 Stk. / Krt.

weiss | blanc | bianco

rosa | rose | rosa

grün | vert | verde

Saturn
nur in der Verkaufseinheit erhältlich 
disponible uniquement en unité de vente 
disponibile solo nell‘unità di vendita

3354/3-1776 D13 x H13 7.50 9 Stk. / Krt.

3354/3-1514 D13 x H13 7.50 9 Stk. / Krt.

Lite In

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
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Venus

3356/0-2352 D8 x H7.5 3.90 20 Stk./Krt.

3356/1-2352 D10 x H10 5.90 11 Stk./Krt.

3356/3-2352 D13 x H13 7.90 9 Stk./Krt.

3356/4-2352 D16 x H16 10.90 5 Stk./Krt.

3356/0-1776 D8 x H7.5 3.90 20 Stk. / Krt.

3356/1-1776 D10 x H10 5.90 11 Stk. / Krt.

3356/3-1776 D13 x H13 7.90 9 Stk. / Krt.

3356/4-1776 D16 x H16 10.90 5 Stk. / Krt.

3356/0-1514 D8 x H7.5 3.90 20 Stk. / Krt.

3356/1-1514 D10 x H10 5.90 11 Stk. / Krt.

3356/3-1514 D13 x H13 7.90 9 Stk. / Krt.

3356/4-1514 D16 x H16 10.90 5 Stk. / Krt.

weiss | blanc | bianco

rosa | rose | rosa

grün | vert | verde

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
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Lite In

weiss | blanc | bianco

beige

grau | gris | grigio

3055/1-001 D12 x H14 26.50 6 Stk. / Krt.

3055/2-001 D14 x H16 29.50 4 Stk. / Krt.

3055/3-001 D19 x H21 42.50 4 Stk. / Krt.

Merkur
Der Durchmesser entspricht dem Innenmass. 
Le diamètre correspond à la dimension intérieure. 
Il diametro corrisponde alla dimensione interna.

3055/1-1956 D12 x H14 26.50 6 Stk. / Krt.

3055/2-1956 D14 x H16 29.50 4 Stk. / Krt.

3055/3-1956 D19 x H21 42.50 4 Stk. / Krt.

3055/1-1514 D12 x H14 26.50 6 Stk. / Krt.

3055/2-1514 D14 x H16 29.50 4 Stk. / Krt.

3055/3-1514 D19 x H21 42.50 4 Stk. / Krt.

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
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smoke black

MA50281 D12 x H10 14.60 4 Stk. / Krt.

MA50298 D16 x H12 21.60 4 Stk. / Krt.

MA50304 D18 x H13 27.80 2 Stk. / Krt.

MA50311 D22 x H18 39.60 2 Stk. / Krt.

MA50328 D26 x H21.5 51.80 1 Stk. / Krt.

MA50335 D32 x H23 79.60 1 Stk. / Krt.

smoke black

smoke black

MA50434 D17 x H18 33.80 1 Stk. / Krt.

MA50441 D20 x H20 47.20 1 Stk. / Krt.

MA50458 D26 x H23.5 65.80 1 Stk. / Krt.

MA50465 D16 x H23 35.60 1 Stk. / Krt.

MA50472 D16 x H35 50.60 1 Stk. / Krt.

Neptun

smoke black

MA50489 D8 x H7 10.40 6 Stk. / Krt.

MA50496 D13.5 x H10.5 17.20 4 Stk. / Krt.

MA50502 D16 x H13.5 25.40 4 Stk. / Krt.

MA50519 D20.5 x H16.5 35.60 2 Stk. / Krt.

Uranus

Mars

Libra

nur in der Verkaufseinheit erhältlich 
disponible uniquement en unité de vente 
disponibile solo nell‘unità di vendita

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
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smoke black

smoke black

MA50342 D10.5 x H10 11.60 4 Stk. / Krt.

MA50359 D14 x H13 17.60 4 Stk. / Krt.

MA50366 D16.5 x H16.5 23.20 4 Stk. / Krt.

MA50373 D19.5 x H19 31.60 2 Stk. / Krt.

MA50380 D22.5 x H25 43.60 2 Stk. / Krt.

MA50243 D16 x H10 13.60 4 Stk. / Krt.

MA50250 D20 x H11 19.60 2 Stk. / Krt.

MA50267 D23 x H12.5 25.80 2 Stk. / Krt.

MA50274 D26 x H13.5 32.40 2 Stk. / Krt.

smoke black

MA50199 D12 x H6.5 9.80 4 Stk. / Krt.

MA50205 D14.5 x H9.5 13.20 4 Stk. / Krt.

MA50212 D17.5 x H13 17.80 4 Stk. / Krt.

MA50229 D20.5 x H15.5 23.80 4 Stk. / Krt.

MA50236 D23 x H20 29.80 2 Stk. / Krt.

Leo

Lite In

smoke black

MA50397 D14 x H12 17.60 4 Stk. / Krt.

MA50403 D16.5 x H15 23.20 4 Stk. / Krt.

MA50410 D19 x H19.5 29.20 4 Stk. / Krt.

MA50427 D22.5 x H25 43.60 4 Stk. / Krt.

Aries

Taurus

Gemini

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita



jaco Retro

Die neue Gefässlinie «Ret-

ro» von jaco vereint nostalgi-

sches Design mit modernem 

Charme. Die Töpfe bestehen 

aus robustem Zement und 

sind in vier ansprechenden 

Farben und verschiedenen 

Grössen erhältlich.

jaco Retro

La nuova gamma di vasi 

«Retro» di jaco combi-

na un design nostalgico 

con un fascino moderno.

I vasi sono realizzati in robus-

to cemento e sono disponibi-

li in quattro attraenti colori e 

in varie dimensioni.

jaco Retro

La nouvelle ligne de 

pots «Retro» de jaco al-

lie un design nostalgique 

à un charme moderne.

Les pots sont en ciment ro-

buste et sont disponibles en 

quatre couleurs attrayantes 

et en diff érentes tailles.

t r a d it i on  l e Sc h ö n h e it en 
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grün | vert | verde

Simona

REG10.013 D13 x H10 9.50 4 Stk. / Krt.

REG10.016 D16 x H15 11.50 1 Stk. / Krt.

REG10.019 D19.5 x H18 17.50 1 Stk. / Krt.

REG10.023 D23 x H21.5 24.50 1 Stk. / Krt.

terracotta

RET10.013 D13 x H10 9.50 4 Stk. / Krt.

RET10.016 D16 x H15 11.50 1 Stk. / Krt.

RET10.019 D19.5 x H18 17.50 1 Stk. / Krt.

RET10.023 D23 x H21.5 24.50 1 Stk. / Krt.

rosa | rose | rosa

RER10.013 D13 x H10 9.50 4 Stk. / Krt.

RER10.016 D16 x H15 11.50 1 Stk. / Krt.

RER10.019 D19.5 x H18 17.50 1 Stk. / Krt.

RER10.023 D23 x H21.5 24.50 1 Stk. / Krt.

blau | bleu | blu

REB10.013 D13 x H10 9.50 4 Stk. / Krt.

REB10.016 D16 x H15 11.50 1 Stk. / Krt.

REB10.019 D19.5 x H18 17.50 1 Stk. / Krt.

REB10.023 D23 x H21.5 24.50 1 Stk. / Krt.

Retro

inkl. Unterteller | soucoupe incluse | incl. piattino
Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
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grün | vert | verde

Livia

REG20.021 D21 x H10 13.50 1 Stk. / Krt.

REG20.030 D30 x H13 29.50 1 Stk. / Krt.

terracotta

rosa | rose | rosa

blau | bleu | blu

REB20.021 D21 x H10 13.50 1 Stk. / Krt.

REB20.030 D30 x H13 29.50 1 Stk. / Krt.

RER20.021 D21 x H10 13.50 1 Stk. / Krt.

RER20.030 D30 x H13 29.50 1 Stk. / Krt.

RET20.021 D21 x H10 13.50 1 Stk. / Krt.

RET20.030 D30 x H13 29.50 1 Stk. / Krt.

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita

inkl. Unterteller | soucoupe incluse | incl. piattino
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terracotta

Jana

RET30.008 D8 x H7.5 3.50 6 Stk. / Krt.

RET30.011 D11 x H9.5 6.50 6 Stk. / Krt.

RET30.014 D14 x H13.5 8.50 4 Stk. / Krt.

RET30.019 D19 x H16.5 16.50 1 Stk. / Krt.

terracotta

RET40.014 D14 x H22 12.50 1 Stk. / Krt.

RET40.017 D17 x H26.5 18.50 1 Stk. / Krt.

terracotta

RET50.023 L23.5 x B13 x H12 12.50 1 Stk. / Krt.

Julia

Emma

Retro

inkl. Unterteller | soucoupe incluse | incl. piattino

inkl. Unterteller | soucoupe incluse | incl. piattino

inkl. Unterteller | soucoupe incluse | incl. piattino



jaco Steel

Recyceltes Stahlblech ist ein 

vielseitiges und langlebiges 

Material. Es vermeidet die 

Notwendigkeit neue Res-

sourcen abzubauen, was den 

CO2-Ausstoss deutlich ver-

ringert.

Durch die Verwendung von 

recyceltem Stahlblech in der 

Herstellung von Pfl anzgefäs-

sen kann ein positiver Beitrag 

zum Umweltschutz geleistet 

werden, ohne dabei auf Stil 

und Eleganz verzichten zu 

müssen.

jaco Steel

La tôle d‘acier recyclée est 

un matériau polyvalent et du-

rable. Il évite d‘avoir à extrai-

re de nouvelles ressources, 

ce qui réduit considérable-

ment les émissions de CO2.

L‘utilisation de tôle d‘acier 

recyclée dans la fabrication 

de bacs à plantes permet 

d‘apporter une contribution 

positive à la protection de 

l‘environnement sans pour 

autant renoncer au style et à 

l‘élégance. 

jaco Steel

La lamiera d‘acciaio ricicla-

ta è un materiale versatile e 

durevole. Evita l‘estrazione di 

nuove risorse e riduce note-

volmente le emissioni di CO2.

Utilizzando la lamiera d‘ac-

ciaio riciclata nella produzio-

ne di fi oriere, si può dare un 

contributo positivo alla tutela 

dell‘ambiente senza dover 

rinunciare allo stile e all‘ele-

ganza.

n a c h h al t i g e  e g a nz



65

In einer Welt die zunehmend 

umweltbewusster wird, ge-

winnen nachhaltige Lösun-

gen und Recyclingmaterialien 

immer mehr an Bedeutung. 

Pfl anzgefässe aus recycel-

tem Stahlblech sind ein her-

ausragendes Beispiel für die 

Verschmelzung von Umwelt-

schutz und ästhetischem De-

sign. 

grüne Eleganz

Dans un monde de plus en 

plus soucieux de l‘environne-

ment, les solutions durables et 

les matériaux recyclés pren-

nent de plus en plus d‘import-

ance. Les bacs à plantes en 

tôle d‘acier recyclée sont un 

exemple remarquable de la 

fusion entre la protection de 

l‘environnement et le design 

esthétique.

Steel

l‘élégance verte

rosa | rose | rosa

mint | menthe | menta

beigeweiss | blanc | blanco stahlblau | bleu acier | blu acciaio

salbei | sauge | salvia grau | gris | grigio hellgrau | gris clair | grigio chiaro

In un mondo sempre più at-

tento all‘ambiente, le soluzioni 

sostenibili e i materiali riciclati 

diventano sempre più import-

anti. Le fi oriere realizzate in la-

miera d‘acciaio riciclata sono 

un ottimo esempio di fusione 

tra tutela dell‘ambiente e de-

sign estetico. 

eleganza verde

65
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salbei | sauge | salvia

grau | gris | grigio

salbei | sauge | salvia

JSG60.020 D20 x H16 19.90

JSG60.025 D25 x H20 39.90

JSG60.031 D31 x H27 49.90

JSG60.037 D37 x H31 69.90

Raipur
Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica

grau | gris | grigio

JSG50.021 D21 x H17 19.50

JSG50.026 D26 x H21 33.90

JSG50.031 D31 x H26 49.90

JSG50.037 D37 x H31 59.90

Meerut

JSO60.020 D20 x H16 19.90

JSO60.025 D25 x H20 39.90

JSO60.031 D31 x H27 49.90

JSO60.037 D37 x H31 69.90

JSO50.021 D21 x H17 19.50

JSO50.026 D26 x H21 33.90

JSO50.031 D31 x H26 49.90

JSO50.037 D37 x H31 59.90

Ne w

Ne w

Ne w

Ne w

Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica
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antik creme | crème antique 
crema antico

antik braun | brun antique 
marrone antico

Rampur

Steel

JSA40.015 D15 x H13 14.90

JSA40.022 D22 x H19 24.90

JSA40.028 D28 x H23 39.90

JSA40.037 D37 x H32 69.90

JSC40.015 D15 x H13 14.90

JSC40.022 D22 x H19 24.90

JSC40.028 D28 x H23 39.90

JSC40.037 D37 x H32 69.90

Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica
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rosa | rose | rosa

weiss | blanc | bianco

beige

JSB10.016 D16 x H14 14.90

JSB10.022 D22 x H19 24.90

JSB10.026 D26 x H22 39.90

JSB10.037 D37 x H30 69.90

JSR10.016 D16 x H14 14.90

JSR10.022 D22 x H19 24.90

JSR10.026 D26 x H22 39.90

JSR10.037 D37 x H30 69.90

JSW10.016 D16 x H14 14.90

JSW10.022 D22 x H19 24.90

JSW10.026 D26 x H22 39.90

JSW10.037 D37 x H30 69.90

Mumbai
Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica



69

Steel

mint | menthe | menta

stahlblau | bleu acier | blu acciaio

hellgrau | gris clair | grigio chiaro

JSH10.016 D16 x H14 14.90

JSH10.022 D22 x H19 24.90

JSH10.026 D26 x H22 39.90

JSH10.037 D37 x H30 69.90

JSM10.016 D16 x H14 14.90

JSM10.022 D22 x H19 24.90

JSM10.026 D26 x H22 39.90

JSM10.037 D37 x H30 69.90

JSS10.016 D16 x H14 14.90

JSS10.022 D22 x H19 24.90

JSS10.026 D26 x H22 39.90

JSS10.037 D37 x H30 69.90
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Delhi

rosa | rose | rosa

weiss | blanc | bianco

beige

JSB20.015 D15 x H13 14.90

JSB20.022 D22 x H19 24.90

JSB20.028 D28 x H23 39.90

JSB20.037 D37 x H32 69.90

JSW20.015 D15 x H13 14.90

JSW20.022 D22 x H19 24.90

JSW20.028 D28 x H23 39.90

JSW20.037 D37 x H32 69.90

JSR20.015 D15 x H13 14.90

JSR20.022 D22 x H19 24.90

JSR20.028 D28 x H23 39.90

JSR20.037 D37 x H32 69.90

Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica
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Steel

mint | menthe | menta

stahlblau | bleu acier | blu acciaio

hellgrau | gris clair | grigio chiaro

JSS20.015 D15 x H13 14.90

JSS20.022 D22 x H19 24.90

JSS20.028 D28 x H23 39.90

JSS20.037 D37 x H32 69.90

JSH20.015 D15 x H13 14.90

JSH20.022 D22 x H19 24.90

JSH20.028 D28 x H23 39.90

JSH20.037 D37 x H32 69.90

JSM20.015 D15 x H13 14.90

JSM20.022 D22 x H19 24.90

JSM20.028 D28 x H23 39.90

JSM20.037 D37 x H32 69.90



72

rosa | rose | rosa

weiss | blanc | bianco

beige

JSB30.015 D15 x H13 14.90

JSB30.022 D22 x H19 24.90

JSB30.028 D28 x H23 39.90

JSB30.037 D37 x H32 69.90

JSR30.015 D15 x H13 14.90

JSR30.022 D22 x H19 24.90

JSR30.028 D28 x H23 39.90

JSR30.037 D37 x H32 69.90

JSW30.015 D15 x H13 14.90

JSW30.022 D22 x H19 24.90

JSW30.028 D28 x H23 39.90

JSW30.037 D37 x H32 69.90

Surat
Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica
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Steel

mint | menthe | menta

stahlblau | bleu acier | blu acciaio

hellgrau | gris clair | grigio chiaro

JSH30.015 D15 x H13 14.90

JSH30.022 D22 x H19 24.90

JSH30.028 D28 x H23 39.90

JSH30.037 D37 x H32 69.90

JSS30.015 D15 x H13 14.90

JSS30.022 D22 x H19 24.90

JSS30.028 D28 x H23 39.90

JSS30.037 D37 x H32 69.90

JSM30.015 D15 x H13 14.90

JSM30.022 D22 x H19 24.90

JSM30.028 D28 x H23 39.90

JSM30.037 D37 x H32 69.90



Unser Lieferant aus Indonesien legt Wert auf Nach-
haltigkeit und setzt sich für den Schutz des Regen-
waldes ein. Die nötigen Materialien werden von 
Hand ohne schwere Maschinen aus dem Dschun-
gel transportiert. Die verwendete Palmenart wächst 
bis zu acht Meter pro Jahr und wird während der 
Verarbeitung nicht beschädigt. Das geschnittene 
Rattan wird ohne chemische Behandlung in lokalen 
Gewässern eingeweicht.

Denken Sie nachhaltig

Notre fournisseur indonésien accorde une grande 
importance à la durabilité et s‘engage pour la pro-
tection de la forêt tropicale. Les matériaux néces-
saires sont transportés à la main depuis la jungle, 
sans machines lourdes. L‘espèce de palmier utilisée 
pousse jusqu‘à huit mètres par an et n‘est pas en-
dommagée pendant le traitement. Le rotin coupé 
est trempé dans les eaux locales sans traitement 
chimique.

Pensez durablement

Il nostro fornitore indonesiano pone l‘accento sul-
la sostenibilità e si impegna a proteggere la foresta 
pluviale. I materiali necessari vengono trasportati 
dalla giungla a mano, senza l‘ausilio di macchinari 
pesanti. Il tipo di palma utilizzato cresce fino a otto 
metri all‘anno e non viene danneggiato durante la 
lavorazione. Il rattan tagliato viene immerso nelle 
acque locali senza alcun trattamento chimico.

Pensare in modo sostenibile



Mit dem Kauf unserer jaco Körbe unterstützen Sie 
einerseits eine umweltfreundliche Produktion und 
anderseits die Handwerkskunst und somit die Wirt-
schaft in diesen Regionen.
Die sorgfältige Verarbeitung spiegelt die Traditio-
nen und Fähigkeiten der lokalen Gemeinschaften 
wider.
Wir sind stolz darauf, dass unsere Körbe mit ver-
schiedenen Labels ausgezeichnet sind, welche 
eine nachhaltige und faire Produktion garantieren.

Nachhaltigkeit – warum?

Nachhaltigkeit

Durabilité

En achetant nos paniers jaco, vous soutenez d‘une 
part une production respectueuse de l‘environne-
ment et d‘autre part l‘artisanat et donc l‘économie 
de ces régions. La finition soignée reflète les traditi-
ons et les compétences des communautés locales. 
Nous sommes fiers que nos paniers soient dotés 
de différents labels qui garantissent une production 
durable et équitable.

Développement durable - pourquoi ?

Acquistando i nostri cesti jaco, sostenete da un lato 
la produzione ecologica e dall‘altro l‘artigianato e 
quindi l‘economia di queste regioni. L‘accurata la-
vorazione riflette le tradizioni e le competenze delle 
comunità locali. Siamo orgogliosi che i nostri cesti 
abbiano ottenuto diversi marchi che garantiscono 
una produzione sostenibile ed equa.

Sostenibilità - perché?



Drypot

Mit dem Kauf unserer Körbe 

wird die traditionelle Hand-

werksarbeit und eine soziale 

sowie faire Produktion unter-

stützt. Wir übernehmen so 

Verantwortung für das Wohl 

der Produzenten und deren 

Mitarbeitenden. 

Da es sich um Naturprodukte han-

delt, können die Masse vom Kata-

log abweichen.

Drypot

En achetant nos paniers, 

nous soutenons le travail 

artisanal traditionnel et une 

production sociale et équi-

table. Nous assumons ainsi 

notre responsabilité pour le 

bien-être des producteurs et 

de leurs collaborateurs. 

Comme il s‘agit de produits natur-

els, les dimensions peuvent varier 

par rapport au catalogue.

Ha n dg e f e r t i g t & nat u rn a h

Drypot

L‘acquisto dei nostri cesti 

sostiene l‘artigianato tradizio-

nale e la produzione sociale 

ed equa. In questo modo, ci 

assumiamo la responsabi-

lità del benessere dei pro-

duttori e dei loro dipendenti. 

Trattandosi di prodotti naturali, le 

dimensioni possono diff erire dal 

catalogo.
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Drypot

Java

natur | nature | natura

305662 D17 x H14 12.90

305651 D20 x H15 14.90

305652 D24 x H18 18.90

901253 D26 x H19 19.90

901252 D32 x H23 29.90

901251 D36 x H28 39.90

901250 D43 x H33 59.00

901249 D55 x H34 79.00

901248 D57 x H40 129.00

901247* D65 x H50 199.00

901246* D80 x H62 320.00

* mit Loch | avec trou | con foro

901325 D34 x H30 49.90

901326 D39 x H36 69.90

901327 D42 x H40 79.90

901328 D45 x H43 89.90

901329 D52 x H50 119.00

natur | nature | natura

Nusa

Ne w

Ne w
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300932 D48 x H62 139.00

natur | nature | natura

Lombo

natur | nature | natura

300906* L50 x B26 x H18 39.90

Malu

* mit Loch | avec trou | con foro

natur | nature | natura

901259 D32 x H14 19.90

901258 D44 x H15 29.90

901256 D46 x H18 39.90

901255 D55 x H24 59.00

Bara

305456 D45 x H34 79.00

305457 D55 x H44 119.00

Tina

natur | nature | natura
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Drypot

* mit Loch | avec trou | con foro
natur | nature | natura

305548* D58 x H51 199.00

305549* D68 x H61 299.00

305550* D83 x H70 399.00

Jambi         mit Rollen | avec des roulettes | con rotelle

302935 D125 x H72 995.00

Linau

natur | nature | natura

Riau

101011 D40 x H20 49.90

101013 D56 x H26 99.50

natur | nature | natura

300957* D57 x H45 139.00

300956* D68 x H54 210.00

300955* D83 x H61 320.00

Jambi

natur | nature | natura



Rattan

Das geschnittene Rattan wird 

wie bei den Drypot Körben 

ohne chemische Behand-

lung in lokalen Gewässern 

eingeweicht. Dadurch erhält 

es die nötige Elastizität, um 

anschliessend gefl ochten zu 

werden. 

Da es sich um Naturprodukte han-

delt, können die Masse vom Kata-

log abweichen.

Nat u rn a h & e i n z i g a r t i g s c h ö nNat u rn a h & e i n z i g a r t i g s c h ö nNat u rn a h & e i n z i g a r t i g s c h ö nNat u rn a h & e i n z i g a r t i g s c h ö n

Rattan

Come per i cesti Drypot, il 

rattan tagliato viene messo a 

bagno in acque locali senza 

alcun trattamento chimico. 

Questo gli conferisce l‘elast-

icità necessaria per la suc-

cessiva tessitura. 

Da es sich um Naturprodukte han-

delt, können die Masse vom Kata-

log abweichen.

Rotin

Comme pour les paniers 

Drypot, le rotin coupé est 

trempé dans les eaux locales 

sans traitement chimique. Il 

acquiert ainsi l‘élasticité né-

cessaire pour être ensuite 

tressé. 

Da es sich um Naturprodukte han-

delt, können die Masse vom Kata-

log abweichen.
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Rattan

Rotin

800038 D20 x H16 11.90

305655 D25 x H19 12.90

800037 D29 x H20 16.90

900045 D35 x H25 19.90

natur | nature | natura

Beli

weiss | blanc | bianco

800209 D20 x H16 12.50

800222 D25 x H18 16.90

800208 D29 x H20 19.90

800228 D35 x H25 29.50

Singa

901117 D25 x H19 12.90

900388 D30 x H23 15.90

900391 D35 x H25 19.90

800035 D42 x H32 29.90

800036 D45 x H40 39.90
natur | nature | natura

901200 D25 x H19 18.50

900762 D30 x H23 19.90

900763 D35 x H25 26.50

900534 D42 x H32 35.90

weiss | blanc | bianco
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natur | nature | natura

302665 D26 x H24 23.50

302666 D38 x H33 53.50

302667 D58 x H43 123.50

Kulu

901440 D46 x B39 x H18 36.50

natur | nature | natura

Kuta

natur | nature | natura

901318A D30 x H11 13.90

901318B D37 x H14 27.90

901318C D46 x H16 39.90

Sia

Bali

natur | nature | natura

300892A L30 x B30 x H12 19.90

300892B L39 x B39 x H14 39.50

300892C L49 x B49x H16 59.00
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900001 L14 x B14 x H13 10.90

900002 L18 x B18 x H14 12.90

900003 L21 x B21 x H19 16.90

900004 L27 x B27 x H25 22.90

Utara

natur | nature | natura

weiss | blanc | bianco

800210 L30 x B15 x H15 18.50

800211 L40 x B23 x H20 29.50

800205 L18 x B18 x H14 16.50

800206 L21 x B21 x H17 19.50

800207 L27 x B27 x H25 23.50

weiss | blanc | bianco

natur | nature | natura

Paku

900121 L30 x B15 x H15 15.90

800044 L40 x B23 x H20 29.90

800043 L60 x B23 x H20 39.90

Rattan

Rotin
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natur | nature | natura

Paku

800046 L30 x B30 x H15 22.50

natur | nature | natura

natur | nature | natura

300207 D15 x H15 9.90

300201 L30 x B18 x H16 19.90

900553 L46 x B17 x H21 29.90

900554 L60 x B21 x H17 39.90

Balkonkasten | Boîte de balcon 
Box da balcone Flores

Ne w

Ne w

304993A L28 x B28 x H61 59.00

304993B L38 x B38 x H71 129.00

natur | nature | natura

Medan
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302722 D50 x H50 165.90

302724 D55 x H80 276.80

Pung

rot-braun | rouge-brun

solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fi no ad esaurimento scorte

braun | brun | marrone

Pfl anzenhocker | Tabouret pour plantes
Sgabello vegetale

301107 D17 x H22 22.50

301108 D22 x H27 26.50

800659 D30 x H45 69.90

braun | brun | marrone

Pfl anzenplatte | Plateau pour plantes
Piastra dell‘impianto

301111 D20 x H7 14.50

301112 D30 x H8 22.50

natur / schwarz | nature / noir | naturale / nero

304808 D20 x H6 13.90

304810 D30 x H7 23.90

304811 D40 x H7.5 33.90

Rattan

Rotin
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Rattan

Rotin

natur | nature | natura

Stuhl | Chaise | Sedia Pala

900041 B65 x H90 290.00

300600 L66 x B66 x H49 149.00

natur | nature | natura

Hängesessel | Fauteuil suspendu

Sedia sospesa Retro

natur | nature | natura

902827 L82 x B77 x H70 x D70 425.00

Stuhl | Chaise | Sedia Bucket

natur | nature | natura

303338 L83 x B62 x H111 399.00

Hängesessel | Fauteuil suspendu

Sedia sospesa Sian

mit Kissen | avec coussin | con cuscino

mit Kissen | avec coussin | con cuscino
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301329 D19 x H26 28.00

301331 D23 x H30 49.00

300869A D35 x H40 58.00

300869B D40 x H45 89.00

300869C D45 x H50 129.00

natur | nature | natura

Lemba

natur | nature | natura

300855 D13 x H11 9.90

300856 D15 x H14 12.90

300857 D18 x H16 15.90

300858 D20 x H19 19.50

301975 D24 x H24 29.90

Dua

natur | nature | natura 

302266 D13 x H11 12.50

302268 D18 x H16 19.50

Bamboo

braun | brun | marrone

Komodo

304564 D15 x H14 15.50

304566 D20 x H19 25.90

304567 D24 x H24 39.90
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Seegras

Zostère

Sanur

118608 D14 x H12 8.90

118609 D18 x H15 10.90

118610 D22 x H18 15.90

118611 D25 x H22 19.90

natur / schwarz | nature / noir

natur | nature | natura

natur | nature | natura

Gili

118702* D7 x H8 3.90

118703* D10 x H8 4.90

118604 D14 x H12 8.90

118605 D18 x H15 10.90

118606 D22 x H18 15.90

118607 D25 x H22 19.90

118600 D14 x H12 8.90

118601 D18 x H15 10.90

118602 D22 x H18 15.90

118603 D25 x H22 19.90

* 12 Stk. / Verkaufseinheit |  unité de vente | unità di vendita

Ne w

Ne w

Ne w



jaco green

Die Gefässe von jaco green 

bestehen aus wiederver-

wertetem Kunststoff und 

Steinpulver. Sie kombinieren 

eine vielseitige Nutzung mit 

einem klaren Fokus auf Re-

cycling und Nachhaltigkeit. 

Die Kunststoff Töpfe sind zu 

100 % wiederverwertet und 

verschönern somit nicht nur 

das Zuhause, sondern tragen 

einen positiven Beitrag zur 

Reduzierung von Abfall bei. 

jaco green

Les bacs à plantes de jaco 

green sont fabriqués à par-

tir de plastique recyclé et de 

poudre de pierre. Ils combi-

nent une utilisation polyva-

lente avec un accent clair sur 

le recyclage et la durabilité. 

Les pots en plastique sont 

recyclés à 100 % et embel-

lissent ainsi non seulement 

la maison, mais contribuent 

aussi de manière positive à la 

réduction des déchets. 

grau | gris | grigio oliv | olive | olivaanthrazit | anthracite | 

antracite

taupe | tortora

jaco green

I contenitori jaco green sono 

realizzati in plastica riciclata 

e polvere di pietra. Combina-

no un uso versatile con una 

chiara attenzione al riciclo 

e alla sostenibilità. I vasi in 

plastica sono riciclati al 100% 

e quindi non solo abbellisco-

no la casa, ma danno anche 

un contributo positivo alla ri-

duzione dei rifiuti. 



umweltbewusst
écologique
consapevole dell‘ambiente

faire Bedingungen
conditions équitables
condizioni eque

wiederverwertet
recyclé
riciclato

handgefertigt
fait à la main
fatto a mano

nachhaltig
durable
sostenibile

jaco green

für eine grünere Zukunft
pour un avenir plus vert
per un futuro più verde
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grau | gris | grigio

GRG20.1007* D7.5 x H6.8 4.50 -

GRG20.1010* D10 x H8.2 5.50 -

GRG20.1012* D12.1 x H10.1 9.50 -

GRG20.1017* D17 x H13.6 13.50 -

GRG20.1020* D20 x H18 18.50 -

GRG20.1031** D31 x H25.4 32.50 GRG20.1003

GRG20.1041** D41 x H33.3 56.50 GRG20.1004

GRG20.1050** D50 x H40.5 86.50 GRG20.1005

GRG20.1060** D60 x H49 125.50 -

Porto

taupe | tortora

* ohne Loch | sans trou | senza foro

** Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica

* ohne Loch | sans trou | senza foro

** Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica

Unterteller
Soucoupe

Piattino

GRT20.1007* D7.5 x H6.8 4.50 -

GRT20.1010* D10 x H8.2 5.50 -

GRT20.1012* D12.1 x H10.1 9.50 -

GRT20.1017* D17 x H13.6 13.50 -

GRT20.1020* D20 x H18 18.50 -

GRT20.1031** D31 x H25.4 32.50 GRT20.1003

GRT20.1041** D41 x H33.3 56.50 GRT20.1004

GRT20.1050** D50 x H40.5 86.50 GRT20.1005

GRT20.1060** D60 x H49 125.50 -
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green

anthrazit | anthracite | antracite

oliv | olive | oliva

* ohne Loch | sans trou | senza foro

* ohne Loch | sans trou | senza foro

** Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica

GRA20.1007* D7.5 x H6.8 4.50 -

GRA20.1010* D10 x H8.2 5.50 -

GRA20.1012* D12.1 x H10.1 9.50 -

GRA20.1017* D17 x H13.6 13.50 -

GRA20.1020* D20 x H18 18.50 -

GRA20.1031** D31 x H25.4 32.50 GRA20.1003

GRA20.1041** D41 x H33.3 56.50 GRA20.1004

GRA20.1050** D50 x H40.5 86.50 GRA20.1005

GRA20.1060** D60 x H49 125.50 -

GRO20.1007* D7.5 x H6.8 4.50 -

GRO20.1010* D10 x H8.2 5.50 -

GRO20.1012* D12.1 x H10.1 9.50 -

GRO20.1017* D17 x H13.6 13.50 -

GRO20.1020* D20 x H18 18.50 -

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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grau | gris | grigio

GRG20.2060 D60 x H52 199.50

GRG20.2080 D80 x H63 369.50

Porto       mit Rollen | avec des roulettes | con rotelle

taupe | tortora

anthrazit | anthracite | antracite

GRT20.2060 D60 x H52 199.50

GRT20.2080 D80 x H63 369.50

GRA20.2060 D60 x H52 199.50

GRA20.2080 D80 x H63 369.50
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GRO20.3011 D11 x H7.7 5.50 -

GRO20.3015 D15 x H10.6 13.50 -

GRO20.3020 D20 x H14 17.50 -

green

grau | gris | grigio

GRG20.3011 D11 x H7.7 5.50 -

GRG20.3015 D15 x H10.6 13.50 -

GRG20.3020 D20 x H14 17.50 -

Tavira
ohne Loch | sans trou | senza foro

taupe | tortora

oliv | olive | oliva

anthrazit | anthracite | antracite

GRT20.3011 D11 x H7.7 5.50 -

GRT20.3015 D15 x H10.6 13.50 -

GRT20.3020 D20 x H14 17.50 -

GRA20.3011 D11 x H7.7 5.50 -

GRA20.3015 D15 x H10.6 13.50 -

GRA20.3020 D20 x H14 17.50 -

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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grau | gris | grigio

GRG20.4025 D25 x H21.8 24.50 GRG20.4002

GRG20.4035 D35 x H30.5 42.50 GRG20.4003

GRG20.4045 D45 x H39 75.50 GRG20.4004

GRG20.4055 D55 x H48 119.50 GRG20.4004

Braga
Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica

taupe | tortora

anthrazit | anthracite | antracite

GRA20.4025 D25 x H21.8 24.50 GRA20.4002

GRA20.4035 D35 x H30.5 42.50 GRA20.4003

GRA20.4045 D45 x H39 75.50 GRA20.4004

GRA20.4055 D55 x H48 119.50 GRA20.4004

GRT20.4025 D25 x H21.8 24.50 GRT20.4002

GRT20.4035 D35 x H30.5 42.50 GRT20.4003

GRT20.4045 D45 x H39 75.50 GRT20.4004

GRT20.4055 D55 x H48 119.50 GRT20.4004

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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green

grau | gris | grigio

GRG20.5045 D45.2 x H75.5 165.50 GRG20.5004

Aveiro
Loch mit Kunststoff-Zapfen | Trou avec bouchon en plastique | Foro con raccordo in plastica

taupe | tortora

anthrazit | anthracite | antracite

GRA20.5045 D45.2 x H75.5 165.50 GRA20.5004

GRT20.5045 D45.2 x H75.5 165.50 GRT20.5004

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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grau | gris | grigio

Unterteller | Soucoupe | Piattino

taupe | tortora

anthrazit | anthracite | antracite

GRT20.4002 D22.4 x H2.8 8.50

GRT20.1003 D27.4 x H3 9.50

GRT20.4003 D31.5 x H3.05 11.50

GRT20.1004 D35.3 x H3.05 14.50

GRT20.4004 D37.6 x H3.05 15.50

GRT20.5004 D40 x H3 17.50

GRT20.1005 D45 x H5 19.50

GRA20.4002 D22.4 x H2.8 8.50

GRA20.1003 D27.4 x H3 9.50

GRA20.4003 D31.5 x H3.05 11.50

GRA20.1004 D35.3 x H3.05 14.50

GRA20.4004 D37.6 x H3.05 15.50

GRA20.5004 D40 x H3 17.50

GRA20.1005 D45 x H5 19.50

GRG20.4002 D22.4 x H2.8 8.50

GRG20.1003 D27.4 x H3 9.50

GRG20.4003 D31.5 x H3.05 11.50

GRG20.1004 D35.3 x H3.05 14.50

GRG20.4004 D37.6 x H3.05 15.50

GRG20.5004 D40 x H3 17.50

GRG20.1005 D45 x H5 19.50





Re Lite Pot

Die Re Lite Pots schenken 

Kunststoff  ein zweites Leben, 

denn sie bestehen zu 100 % 

aus recyceltem Material. 

Nebst dem schlichten Er-

scheinungsbild wird bewusst 

eingekauft und gleichzeitig 

zum Schutz des Ökosystems 

beigetragen. Durch die Pro-

duktion in Europa werden die 

Transportwege verkürzt und 

somit wird weniger CO2 aus-

gestossen. 

weiss | blanc | bianco grün | vert | verdegrau | gris | grigio taupe | tortora schwarz | noir | nero

Fü r u n s e r Ök os y s t e mFü r u n s e r Ök os y s t e mFü r u n s e r Ök os y s t e mFü r u n s e r Ök os y s t e m

Re Lite Pot

I vasi Re Lite danno una se-

conda vita alla plastica per-

ché sono realizzati al 100% 

con materiale riciclato. Oltre 

all‘aspetto semplice, i vasi 

vengono acquistati in modo 

consapevole e contribuisco-

no alla protezione dell‘eco-

sistema. La produzione in 

Europa signifi ca che i percor-

si di trasporto sono più brevi 

e quindi si emette meno CO2. 

Re Lite Pot

Les Re Lite Pots donnent 

une seconde vie au plasti-

que, car ils sont composés à 

100 % de matériaux recyclés. 

Outre leur aspect sobre, ils 

sont achetés en connaissan-

ce de cause et contribuent 

en même temps à la protec-

tion de l‘écosystème. Grâce à 

la production en Europe, les 

distances de transport sont 

plus courtes, ce qui permet 

d‘émettre moins de CO2. 
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RLP29.271 D28 x H27 28.00

RLP30.271 D38 x H32 45.00

RLP31.271 D48 x H40 65.00

RLP32.271 D58 x H47 98.00

RLP29.241 D28 x H27 28.00

RLP30.241 D38 x H32 45.00

RLP31.241 D48 x H40 65.00

RLP32.241 D58 x H47 98.00

RLP29.238 D28 x H27 28.00

RLP30.238 D38 x H32 45.00

RLP31.238 D48 x H40 65.00

RLP32.238 D58 x H47 98.00

Austin

weiss | blanc | bianco

grau | gris | grigio

schwarz | noir | nero

RLP29.239 D28 x H27 28.00

RLP30.239 D38 x H32 45.00

RLP31.239 D48 x H40 65.00

RLP32.239 D58 x H47 98.00

RLP29.406 D28 x H27 28.00

RLP30.406 D38 x H32 45.00

RLP31.406 D48 x H40 65.00

RLP32.406 D58 x H47 98.00

taupe | tortora

grün | vert | verde

Re Lite Pot
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weiss | blanc | bianco

RLP41.271 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.271 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.271 L38 x B38 x H30 39.50

schwarz | noir | nero

RLP41.241 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.241 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.241 L38 x B38 x H30 39.50

RLP41.238 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.238 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.238 L38 x B38 x H30 39.50

Capri

grau | gris | grigio

grün | vert | verde

taupe | tortora 

RLP41.406 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.406 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.406 L38 x B38 x H30 39.50

RLP41.239 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.239 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.239 L38 x B38 x H30 39.50
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RLP59.241 L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.241 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.241 L60 x B19 x H19 26.50

RLP59.238 L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.238 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.238 L60 x B19 x H19 26.50

weiss | blanc | bianco

RLP59.271 L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.271 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.271 L60 x B19 x H19 26.50

schwarz | noir | nero

Paros

grau | gris | grigio

grün | vert | verde

RLP59.239 L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.239 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.239 L60 x B19 x H19 26.50

RLP59.406 L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.406 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.406 L60 x B19 x H19 26.50

taupe | tortora 

Re Lite Pot



Stone

I vasi Stone, unici nel loro genere, convincono 

sia per il colore che per il materiale. Grazie ai 

colori della terra in combinazione con la pie-

tra naturale, i vasi si integrano perfettamente 

in qualsiasi ambiente. Il materiale utilizzato li 

rende molto ecologici. I vasi Stone possono 

essere utilizzati sia all‘interno che all‘esterno.

Stone

Les pots Stone uniques en leur genre sédui-

sent tant par leur couleur que par leur matiè-

re. Grâce aux couleurs terreuses combinées à 

la pierre naturelle, les pots s‘intègrent parfai-

tement dans n‘importe quel environnement. 

Grâce au matériau utilisé, ils sont très re-

spectueux de l‘environnement. Les pots Sto-

ne peuvent être utilisés à l‘intérieur comme à 

l‘extérieur.

Ze it l os  & nat u rn a hZe it l os  & nat u rn a hZe it l os  & nat u rn a hZe it l os  & nat u rn a h

Stone

Die einzigartigen Stone-Gefässe überzeugen 

farblich sowie materiell. Durch die erdigen 

Farben in Kombination mit dem Naturstein fü-

gen sich die Töpfe in jegliche Umgebung per-

fekt ein. Durch das verwendete Material sind 

sie sehr umweltfreundlich. Die Stone-Gefässe 

sind im In- und Outdoorbereich einsetzbar.



105

grau | gris | grigio

taupe | tortora

braun | brun | marrone

JAB20.125 D13.5 x H11 7.90

JAB20.165 D16.5 x H14 12.50

JAB20.230 D23 x H19.5 26.50

JAB20.340 D34 x H28.5 65.50

JAT20.125 D13.5 x H11 7.90

JAT20.165 D16.5 x H14 12.50

JAT20.230 D23 x H19.5 26.50

JAT20.340 D34 x H28.5 65.50

JAG20.125 D13.5 x H11 7.90

JAG20.165 D16.5 x H14 12.50

JAG20.230 D23 x H19.5 26.50

JAG20.340 D34 x H28.5 65.50

Pindo

anthrazit | anthracite | antracite

JAA20.125 D13.5 x H11 7.90

JAA20.165 D16.5 x H14 12.50

JAA20.230 D23 x H19.5 26.50

JAA20.340 D34 x H28.5 65.50

Stone

Ze it l os & nat u rn a h
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anthrazit | anthracite | antracite

JAA10.120 D12 x H11.5 6.90

grau | gris | grigio

taupe | tortora

braun | brun | marrone

JAG10.085 D8.5 x H8 5.10

JAG10.120 D12 x H11.5 6.90

JAG10.150 D15 x H14.5 10.50

JAG10.180 D18 x H17.5 18.50

JAG10.250 D25 x H24 32.50

JAB10.120 D12 x H11.5 6.90

JAT10.120 D12 x H11.5 6.90

Rocky
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antik braun

antik braun

JBA70.160 D16 x H11.5 11.00

JBA70.200 D20 x H14 17.00

JBA70.240 D24 x H16.5 25.50

JBA70.180 D18 x H15 17.00

JBA70.260 D26 x H22 39.00

Alas

Taurus

Stone
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taupe | tortora

taupe | tortora

grau | gris | grigio

grau | gris | grigio

JAG50.150 D15 x H14.5 16.50

Kenai

JAT50.150 D15 x H14.5 16.50

JAG50.165 D15 x H14 18.50

JAT50.165 D15 x H14 18.50

Ampel | Pot suspendu | Vaso sospeso

Ampel | Pot suspendu | Vaso sospeso

Nevada
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grau | gris | grigio

JAG30.240 D24 x H9 14.50

JAG30.290 D29 x H11 19.90

JAG30.390 D39 x H14.5 39.50

taupe | tortora

braun | brun | marrone

JAT30.240 D24 x H9 14.50

JAT30.290 D29 x H11 19.90

JAT30.390 D39 x H14.5 39.50

JAB30.240 D24 x H9 14.50

JAB30.290 D29 x H11 19.90

JAB30.390 D39 x H14.5 39.50

Dolomit
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braun | brun | marrone

JAB40.180 D18 x H15 13.50

JAB40.320 D32 x H28 43.50

JAB40.390 D39 x H35 69.50

Karpa

anthrazit | anthracite | antracite

JAA40.180 D18 x H15 13.50

JAA40.250 D25 x H21 28.50

JAA40.320 D32 x H28 43.50

JAA40.390 D39 x H35 69.50

braun | brun | marrone

grau | gris | grigio

Makramee | Macramé | Macramè

JAG60.950 L95 9.90

JAB60.950 L95 9.90

Karpa, Rocky und Pindo

Stone



capi

Die Groove-Kollektion von 

capi überrascht mit ausser-

gewöhnlichen Materialien 

wie Reishülsen, Kunstrasen, 

Textilien, medizinischen Ab-

fällen und Sägemehl. Es wird 

besonders darauf geachtet, 

dass die Produktion umwelt-

freundlich ist und die öko-

logische Balance aufrecht-

erhalten wird.

capi

La collezione Groove di capi 

sorprende con materiali in-

soliti come lolla di riso, erba 

artifi ciale, tessuti, rifi uti me-

dici e segatura. Particolare 

attenzione viene posta nel 

garantire che la produzione 

sia rispettosa dell‘ambiente e 

che venga mantenuto l‘equi-

librio ecologico.

capi

La collection Groove de capi 

surprend par l‘utilisation de 

matériaux extraordinaires 

tels que les balles de riz, le 

gazon synthétique, les tex-

tiles, les déchets médicaux 

et la sciure. Une attention 

particulière est accordée au 

respect de l‘environnement 

lors de la production et au 

maintien de l‘équilibre écolo-

gique.



113

capi

Groove Balkonhänger

beige

grün | vert | verde

taupe | tortora 

IBGSW544 D21 x H28 19.90

besteht aus Sägemehl | en sciure de bois | è costituito da segatura

besteht aus Kunstrasen | en gazon synthétique | è costituito da erba artificiale

besteht aus Reishülsen | en balles de riz | è costituito da lolla di riso

mit Loch | avec trou | con foro

schwarz | noir | nero

besteht aus Textil | en textiles | è costituito da prodotti tessili

IBGTB544 D21 x H28 19.90

IBGWT544 D21 x H28 19.90

IBGGG544 D21 x H28 19.90

Ne w

Ne w

Ne w

Ne w
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IGSW532 D13 x H12 9.90

IGSW533 D16.5 x H15 14.90

IGSW534 D21.5 x H20 26.90

IGSW535 D25 x H23 29.90

Groove ‘made of‘

beige

grün | vert | verde

schwarz | noir 

besteht aus Sägemehl | se compose de sciure de bois | è costituito da segatura

besteht aus Kunstrasen | en gazon synthétique | è costituito da erba artificiale

besteht aus Textilien | en textile | è costituito da prodotti tessili

ohne Loch | sans trou | senza foro

IGGG532 D13 x H12 9.90

IGGG533 D16.5 x H15 14.90

IGGG534 D21.5 x H20 26.90

IGGG535 D25 x H23 29.90

IGTB532 D13 x H12 9.90

IGTB533 D16.5 x H15 14.90

IGTB534 D21.5 x H20 26.90

IGTB535 D25 x H23 29.90

Ne w

Ne w

Ne w
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capi

Groove ‘made of‘

peach

kupfer | cuivre | rame

taupe | tortora

IGPF532 D13 x H12 9.90

IGPF533 D16.5 x H15 14.90

IGPF534 D21.5x H20 26.90

IGPF535 D25 x H23 29.90

besteht aus Reishülsen | en balles de riz | è costituito da lolla di riso

besteht aus medizinischen Abfällen | en déchets médicaux | è costituito da rifiuti medici

besteht aus Reishülsen | en balles de riz | è costituito da lolla di riso

ohne Loch | sans trou | senza foro

IGWT532 D13 x H12 9.90

IGWT533 D16.5 x H15 14.90

IGWT534 D21.5x H20 26.90

IGWT535 D25 x H23 29.90

IGMC532 D13 x H12 9.90

IGMC533 D16.5 x H15 14.90

IGMC534 D21.5x H20 26.90

IGMC535 D25 x H23 29.90

Ne w

Ne w

Ne w



capi 

Die Designerblumentöpfe werden CO2 neut-

ral in Europa hergestellt. Federleicht, unzer-

brechlich und UV- sowie frostbeständig - die 

Töpfe bringen alle notwenigen Eigenschaften 

mit und überzeugen mit einem ansprechen-

den Design. Die capi Collection kann voll-

ständig recycelt werden. Einzig die leichten 

Grossgefässe Arc stammen nicht aus Europa. 

capi

Les pots de fl eurs design sont fabriqués 

en Europe de manière neutre en CO2 . Lé-

gers comme une plume, incassables et ré-

sistants aux UV et au gel - les pots pos-

sèdent toutes les qualités nécessaires et 

convainquent par leur design attrayant. La 

collection capi est entièrement recyclable. 

Seuls les grands pots légers Arc ne provien-

nent pas d‘Europe. 

Von  d e r Nat u r i n s p  i e r t

capi

I vasi da fi ori di design sono prodotti in 

Europa a emissioni zero di CO2. Legge-

ri come una piuma, infrangibili, resistenti ai 

raggi UV e al gelo, i vasi hanno tutte le ca-

ratteristiche necessarie e convincono per 

il loro design accattivante. La Collezione 

Capi può essere completamente riciclata. 

Solo i vasi grandi e leggeri Arc non provengo-

no dall‘Europa. 
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capi

Riffel Pot

elfenbein | ivoire | avorio 

schwarz | noir | nero

KOFI932 D35 x H34 69.00

KOFI933 D43 x H41 109.00

KOFI935 D54 x H52 199.00

KBLR932 D35 x H34 69.00

KBLR933 D43 x H41 109.00

KBLR935 D54 x H52 199.00

elfenbein | ivoire | avorio 

KGVI932 D35 x H34 69.00

KGVI933 D43 x H41 99.00

Groove 

schwarz | noir | nero

KGVBL932 D35 x H34 69.00

KGVBL933 D43 x H41 99.00

ohne Loch | sans trou | senza foro

ohne Loch | sans trou | senza foro
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Riffel Pot

elfenbein | ivoire | avorio 

schwarz | noir | nero

KOFI902 L30 x B30 x H30 69.00

KOFI903 L40 x B40 x H40 109.00

KOFI904 L50 x B50 x H50 169.00

KBLR902 L30 x B30 x H30 69.00

KBLR903 L40 x B40 x H40 109.00

KBLR904 L50 x B50 x H50 169.00

Riffel Kasten | Caisse | Scatola

elfenbein | ivoire | avorio 

KOFI963 L73 x B39 x H32 199.00

schwarz | noir | nero

KBLR963 L73 x B39 x H32 199.00

ohne Loch | sans trou | senza foro

ohne Loch | sans trou | senza foro
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NBLS8051 D67 x H45 120 l 199.00

NBLS8052 D88 x H60 290 l 399.00

NIVS8051 D67 x H45 120 l 199.00

NIVS8052 D88 x H60 290 l 399.00

Arc Planter

elfenbein | ivoire | avorio 

schwarz | noir | nero

NIVS8032 D48 x H35 38 l 129.00

NIVS8033 D60 x H48 94 l 199.00

NIVS8034 D75 x H60 180 l 319.00

NBLS8032 D48 x H35 38 l 129.00

NBLS8033 D60 x H48 94 l 199.00

NBLS8034 D75 x H60 180 l 319.00

Arc Pot

elfenbein | ivoire | avorio 

schwarz | noir | nero
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capi

Arc Bowl

elfenbein | ivoire | avorio 

schwarz | noir | nero

NIVS8081 D61 x H25 50 l 139.00

NBLS8081 D61 x H25 50 l 139.00
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Kunststoff

Die Kunststoffgefässe sind 

UV-beständig und frostsi-

cher. 

«Andromeda» wurde nebst 

recycling Kunststoff auch ein 

Holzanteil beigemischt, was 

sich in einer natürlich schö-

nen Oberfläche zeigt. 

Plastique

Les pots en plastique sont 

résistants aux UV et au gel.

En plus du plastique recyclé, 

une part de bois a été ajou-

tée à «Andromeda», ce qui 

se voit sur la belle surface 

naturelle.

Ma k e th e w o r l d 
			   a b et t e r p l a c e

In Plastica

I vasi in plastica sono resis-

tenti ai raggi UV e al gelo. 

Oltre alla plastica riciclata, 

«Andromeda» contiene an-

che una percentuale di leg-

no, che dà luogo a una su-

perficie naturalmente bella



Kunststoff 

Plastique
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weiss | blanc | bianco

30518019 / 271 D19 x H18 8.90

30518024 / 271 D24 x H22 12.90

30518029 / 271 D29 x H26 19.90

30518038 / 271 D38 x H35 36.90

Orione

anthrazit | anthracite | antracite

30518019 / 005 D19 x H18 8.90

30518024 / 005 D24 x H22 12.90

30518029 / 005 D29 x H26 19.90

30518038 / 005 D38 x H35 36.90

grün | vert | verde

30518019 / 239 D19 x H18 8.90

30518024 / 239 D24 x H22 12.90

30518029 / 239 D29 x H26 19.90

30518038 / 239 D38 x H35 36.90

weiss | blanc | bianco

30518024 / 271

30518029 / 271

30518038 / 271

mit Unterteller | avec soucoupe | con piattino
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30520028 / 280 D28 x H26 19.90

30520038 / 280 D38 x H35 39.90

30520048 / 280 D48 x H43 69.90

green hay

30520028 / 281 D28 x H26 19.90

30520038 / 281 D38 x H35 39.90

30520048 / 281 D48 x H43 69.90

Andromeda

red amber

30520028 / 282 D28 x H26 19.90

30520038 / 282 D38 x H35 39.90

30520048 / 282 D48 x H43 69.90

rosewood

indygo

30520028 / 283 D28 x H26 19.90

30520038 / 283 D38 x H35 39.90

30520048 / 283 D48 x H43 69.90



Kunststoff

Plastique
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terracotta

Aura

anthrazit | anthracite | antracite

33001015 / 001 D15 x H11 1.50 33154016/001

33001018 / 001 D18 x H13 1.80 33154018/001

33001020 / 001 D20 x H14 2.50 33154020/001

33001025 / 001 D25 x H18 3.80 33154024/001

33001030 / 001 D30 x H21 5.20 33154028/001

33001035 / 001 D35 x H24.5 7.50 33154034/001

33001040 / 001 D40 x H27 9.50 33154040/001

33001045 / 001 D45 x H31.5 15.50 33154046/001

33001050 / 001 D50 x H35 19.50 33154046/001

33001060 / 001 D60 x H42 32.50 33154054/001

33001015 / 005 D15 x H11 1.50 33154016/005

33001018 / 005 D18 x H13 1.80 33154018/005

33001020 / 005 D20 x H14 2.50 33154020/005

33001025 / 005 D25 x H18 3.80 33154024/005

33001030 / 005 D30 x H21 5.20 33154028/005

33001035 / 005 D35 x H24.5 7.50 33154034/005

33001040 / 005 D40 x H27 9.50 33154040/005

33001045 / 005 D45 x H31.5 15.50 33154046/005

33001050 / 005 D50 x H35 19.50 33154046/005

33001060 / 005 D60 x H42 32.50 33154054/005

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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terracotta

anthrazit

Tikal

33165085/005* L85 x B39 x H34 49.90

33165100/005* L100 x B45 x H40 79.90

terracotta

anthrazit

Nazca

* mit Rollen erhältlich | disponible avec roulettes | disponibile con rotelle



Kunststoff

Plastique
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33147082/001 L82 x B36 x H6 17.90

33147100/001 L96 x B41 x H6 36.90

anthrazit

Unterteller | Soucoupe | Piattino Nazca

33145022/005 L22 x B22 x H5 4.90

33145029/005 L29 x B29 x H6 9.90

33145039/005 L36 x B36 x H7 14.90

33145045/005 L41 x B41 x H7 16.90

Unterteller | Soucoupe | Piattino Tikal

33147082/005 L82 x B36 x H6 17.90

33147100/005 L96 x B41 x H6 36.90

33146039/005 L36 x B36 x H7 14.90

33146045/005 L41 x B41 x H7 16.90

Unterteller mit Rollen | avec roulettes | con rotelle

terracotta

33145022/001 L22 x B22 x H5 4.90

33145029/001 L29 x B29 x H6 9.90

33145039/001 L36 x B36 x H7 14.90

33145045/001 L41 x B41 x H7 16.90

33146039/001 L36 x B36 x H7 14.90

33146045/001 L41 x B41 x H7 16.90

Unterteller mit Rollen | avec roulettes | con rotelle

Unterteller | Soucoupe | Piattino Nazca

anthrazit

terracotta
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Nara

terracotta

33150040/001 L40 x B20 x H16 6.90

33150060/001 L60 x B20 x H16 10.90

33150080/001 L80 x B20 x H16 15.90

anthrazit | anthracite | antracite

33150040/005 L40 x B20 x H16 6.90

33150060/005 L60 x B20 x H16 10.90

33150080/005 L80 x B20 x H16 15.90

anthrazit | anthracite | antracite

Ebla

terracotta 

33167027/001 D27 x H11 3.90 33154026/001

33167032 / 001 D32 x H12 5.90 33154030/001

33167038 / 001 D38 x H13 7.90 33154034/001

33167044 / 001 D44 x H14 12.50 33154040/001

33167052 / 001 D52 x H15.5 16.50 33154046/001

33167060 / 001 D60 x H17 19.90 33154054/001

33167027/005 D27 x H11 3.90 33154026/005

33167032 / 005 D32 x H12 5.90 33154030/005

33167038 / 005 D38 x H13 7.90 33154034/005

33167044 / 005 D44 x H14 12.50 33154040/005

33167052 / 005 D52 x H15.5 16.50 33154046/005

33167060 / 005 D60 x H17 19.90 33154054/005

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Kunststoff

Plastique
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terracotta

33151040/001 L40 x B18 x H4 3.90

33151060/001 L60 x B18 x H4 5.90

33151080/001 L80 x B18 x H4 6.90

anthrazit | anthracite | antracite

33151040/005 L40 x B18 x H4 3.90

33151060/005 L60 x B18 x H4 5.90

33151080/005 L80 x B18 x H4 6.90

Unterteller | Soucoupe | Piattino Nara

33043012/005 D12 x H3 1.00

33043014/005 D14 x H3 1.20

33043018/005 D18 x H3 1.60

33043022/005 D22 x H4 2.30

33043026/005 D26 x H4 2.90

33043031/005 D31 x H5 4.50

33043035/005 D35 x H6 6.50

33043042/005 D42 x H6 8.50

33043050/005 D50 x H6 14.50
anthrazit | anthracite | antracite

Ne w

Unterteller | Soucoupe | Piattino
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terracotta 

Ares

anthrazit | anthracite | antracite 

11772030 / 030 D30 x H23 35.50 02415030/030

11772040 / 030 D40 x H30 69.50 02415040/030

11772050 / 030 D50 x H37 109.00 02415047/030

11772060 / 030 D60 x H43.5 149.00 02415050/030

11772070 / 030 D70 x H51.5 199.00 02415060/030

mit Rollen erhältlich | disponible avec roulettes | disponibile con rotelle

Rollen | Roulettes

02443040 / xxx 11772040 / xxx 4 Rollen | Roulettes

02443050 / xxx 11772050 / xxx 4 Rollen | Roulettes

02443060 / xxx 11772060 / xxx 6 Rollen | Roulettes

02443070 / xxx 11772070 / xxx 9 Rollen | Roulettes

10902005 1 Rolle | 1 Roulette 4.20

schwarz | noir | nero

für Ares, Cilindro, Tikal und Nazca Unterteller | pour Ares, Cilindro Tikal et soucoupe Nazca

anthrazit | anthracite | antracite 

Schio Cassa

11427100 / 032 L100 x B40 x H40 199.00

11427115 / 032 L115 x B50 x H50 399.00

11772030 / 032 D30 x H23 35.50 02415030/032

11772040 / 032 D40 x H30 69.50 02415040/032

11772050 / 032 D50 x H37 109.00 02415047/032

11772060 / 032 D60 x H43.5 149.00 02415050/032

11772070 / 032 D70 x H51.5 199.00 02415060/032

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Kunststoff

Plastique
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terracotta 

Cilindro

02443040 / 030 D40 x H31 49.00 02415037/030

02443050 / 030 D50 x H39 79.00 02415047/030

02443060 / 030 D60 x H46 119.00 02415054/030

02443070 / 030 D70 x H53 179.00 02415066/030

anthrazit | anthracite | antracite

mit Rollen erhältlich | disponible avec roulettes | disponibile con rotelle

rauchgrau | gris fumée | grigio fumo

02443040 / 049 D40 x H31 49.00 -

02443050 / 049 D50 x H39 79.00 -

02443060 / 049 D60 x H46 119.00 -

02443070 / 049 D70 x H53 179.00 -

02443040 / 032 D40 x H31 49.00 02415037/032

02443050 / 032 D50 x H39 79.00 02415047/032

02443060 / 032 D60 x H46 119.00 02415054/032

02443070 / 032 D70 x H53 179.00 02415066/032

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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Unterteller | Soucoupe | Piattino

terracotta 

02415027 / 030 D27 x H4 17.50

02415030 / 030 D30 x H4 19.50

02415033 / 030* D33 x H4 21.50

02415037 / 030 D37 x H4 24.50

02415047 / 030 D47 x H4 34.50

02415050 / 030 D50 x H5 39.50

02415054 / 030 D54 x H5 44.50

02415060 / 030 D60 x H5 49.50

02415066 / 030 D66 x H5 89.50

anthrazit | anthracite | antracite

02415027 / 032 D27 x H4 17.50

02415030 / 032 D30 x H4 19.50

02415033 / 032* D33 x H4 21.50

02415037 / 032 D37 x H4 24.50

02415040 / 032 D40 x H4 29.50

02415047 / 032 D47 x H4 34.50

02415050 / 032 D50 x H5 39.50

02415054 / 032 D54 x H5 44.50

02415060 / 032 D60 x H5 49.50

02415066 / 032 D66 x H5 89.50

anthrazit | anthracite | antracite

02417030 / 032 L30 x B30 x H4.5 19.50

02417036 / 032 L36 x B36 x H5 26.50

02417046 / 032 L46 x B46 x H5 42.50

02417056 / 032 L56 x B56 x H5.3 59.50

* solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte



Kunststoff

Plastique
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33154016 / 005 D16 x H3 0.90

33154018 / 005 D18 x H3 1.30

33154020 / 005 D20 x H4 1.60

33154024 / 005 D24 x H5 2.20

33154026 / 005* D26 x H5 2.50

33154028 / 005 D28 x H5 2.80

33154030 / 005 D30 x H5 3.20

33154034 / 005 D34 x H6 3.90

33154040 / 005 D40 x H6 5.50

33154046 / 005 D46 x H6 6.90

33154054 / 005 D54 x H7 9.90

terracotta 

33154016 / 001 D16 x H3 0.90

33154018 / 001 D18 x H3 1.30

33154020 / 001 D20 x H4 1.60

33154022 / 001* D22 x H4 1.90

33154024 / 001 D24 x H5 2.20

33154026 / 001* D26 x H5 2.50

33154028 / 001 D28 x H5 2.80

33154030/ 001 D30 x H5 3.20

33154034/ 001 D34 x H6 3.90

33154040 / 001 D40 x H6 5.50

33154046 / 001 D46 x H6 6.90

33154054 / 001 D54 x H7 9.90

Aura Unterteller | Soucoupe | Piattino

anthrazit | anthracite | antracite

Ne w

Ne w

* solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte
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Einsatztopf | Bac intérieur | Inserire il vaso

EIN1211 D12 x H11 7.50

EIN1515 D15 x H15 8.90

EIN2116 D21 x H16 9.90

EIN2515 D25 x H15 11.90

EIN3022 D30 x H22 13.90

EIN3525 D35 x H25 14.90

EIN4030 D40 x H30 17.90

EIN5038 D50 x H38 24.90

EIN5540 D55 x H40 33.90

EIN6045 D60 x H45 36.90

EIN7045 D70 x H45 68.90

EIN8060 D80 x H60 79.00
weiss | blanc | bianco

EIN3232 L32 x B32 x H30 18.90

EIN3838 L38 x B38 x H30 19.90

EIN4848 L48 x B48 x H35 32.90

weiss | blanc | bianco

EIN3540 D35 x H40 22.90

EIN4045 D40 x H45 29.90

weiss | blanc | bianco



Kunststoff

Plastique

135

Ampel Air | Pot suspendu | Vaso sospeso

28125029 / 022 D29 x H16 10.50

weiss | blanc | bianco

braun | brun | marrone 

anthrazit | antracite 

28125029 / 005 D29 x H16 10.50

28125029 / 406 D29 x H16 10.50

mit Unterteller | avec soucoupe | con piattino



Sandblast

Die Oberfl äche der Sand-

blast Gefässe wird nach der 

Glasur sandgestrahlt, wo-

durch der Topf seine auf-

fällige Optik erhält. Die ein-

zigartige Struktur macht aus 

jedem Stück ein Unikat. Die 

Gefässe bestehen aus Ton 

und sind bei gewährleiste-

tem Wasserabfl uss frostbe-

ständig.

Sandblast

La surface des pots Sand-

blast est sablée après 

l‘émaillage, ce qui donne au 

pot son aspect remarquable. 

La structure unique fait de 

chaque pièce une pièce uni-

que. Les pots sont en argile 

et résistent au gel si l‘écoule-

ment de l‘eau est garanti.

Rus t i k al e Sc h w e rg e w i c h t eRus t i k al e Sc h w e rg e w i c h t eRus t i k al e Sc h w e rg e w i c h t eRus t i k al e Sc h w e rg e w i c h t e

Sandblast

La superfi cie dei vasi Sand-

blast è sabbiata dopo la 

smaltatura, il che conferisce 

al vaso un aspetto sorpren-

dente. La struttura unica ren-

de ogni pezzo unico nel suo 

genere. I vasi sono realizzati 

in argilla e sono resistenti al 

gelo se viene garantito il dre-

naggio dell‘acqua.
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Sandblast

beige

jade | giada

SBG20.1000 3er Set 78.70

SBG20.1001 D16 x H14 12.90

SBG20.1002 D22 x H18 25.90

SBG20.1003 D29 x H24 39.90

Chicago

schwarz | noir | nero

SBB20.1000 3er Set 78.70

SBB20.1001 D16 x H14 12.90

SBB20.1002 D22 x H18 25.90

SBB20.1003 D29 x H24 39.90

SBJ20.1000 3er Set 78.70

SBJ20.1001 D16 x H14 12.90

SBJ20.1002 D22 x H18 25.90

SBJ20.1003 D29 x H24 39.90

im 3er Set | en set de 3 | in un set di 3
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beige

jade | giada

schwarz | noir | nero

SBG20.2000 3er Set 78.70

SBG20.2001 D16 x H16 12.90

SBG20.2002 D21 x H21 25.90

SBG20.2003 D27 x H27 39.90

SBB20.2000 3er Set 78.70

SBB20.2001 D16 x H16 12.90

SBB20.2002 D21 x H21 25.90

SBB20.2003 D27 x H27 39.90

SBJ20.2000 3er Set 78.70

SBJ20.2001 D16 x H16 12.90

SBJ20.2002 D21 x H21 25.90

SBJ20.2003 D27 x H27 39.90

Dallas
im 3er Set | en set de 3 | in un set di 3
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Sandblast

beige

jade | giada

schwarz | noir | nero

SBG20.3000 4er Set 84.60

SBG20.3001 D11x H8 8.90

SBG20.3002 D16 x H11 12.90

SBG20.3003 D22 x H16 23.90

SBG20.3004 D30 x H21 38.90

SBB20.3000 4er Set 84.60

SBB20.3001 D11x H8 8.90

SBB20.3002 D16 x H11 12.90

SBB20.3003 D22 x H16 23.90

SBB20.3004 D30 x H21 38.90

SBJ20.3000 4er Set 84.60

SBJ20.3001 D11x H8 8.90

SBJ20.3002 D16 x H11 12.90

SBJ20.3003 D22 x H16 23.90

SBJ20.3004 D30 x H21 38.90

Kansas
im4er Set | en set de 4 | in un set di 4
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beige

jade | giada

schwarz | noir | nero

SBG20.4000 2er Set 62.80

SBG20.4001 D22x H14 22.90

SBG20.4002 D33 x H18 39.90

SBB20.4000 2er Set 62.80

SBB20.4001 D22x H14 22.90

SBB20.4002 D33 x H18 39.90

SBJ20.4000 2er Set 62.80

SBJ20.4001 D22x H14 22.90

SBJ20.4002 D33 x H18 39.90

Baltimore
im 2er Set | en set de 2 | in un set di 2
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Sandblast

beige

jade | giada

schwarz | noir | nero

SBG20.5000 3er Set 65.70

SBG20.5001 D15 x H10 12.90

SBG20.5002 D20 x H14 19.90

SBG20.5003 D29 x H19 32.90

SBB20.5000 3er Set 65.70

SBB20.5001 D15 x H10 12.90

SBB20.5002 D20 x H14 19.90

SBB20.5003 D29 x H19 32.90

SBJ20.5000 3er Set 65.70

SBJ20.5001 D15 x H10 12.90

SBJ20.5002 D20 x H14 19.90

SBJ20.5003 D29 x H19 32.90

Columbus
im 3er Set | en set de 3 | in un set di 3



142

weiss | blanc | bianco

schwarz | noir | nero

SBW20.9920 D20 x H19 32.00

SBW20.9926 D26 x H25 43.00

SBW20.9936 D36 x H32 85.00

SBW20.9945 D45 x H40 105.00

SBW20.9955 D55 x H47 149.00

SBB20.9920 D20 x H19 32.00

SBB20.9926 D26 x H25 43.00

SBB20.9936 D36 x H32 85.00

SBB20.9945 D45 x H40 105.00

Austin

jade | giada

SBJ20.9920 D20 x H19 32.00

SBJ20.9926 D26 x H25 43.00

SBJ20.9936 D36 x H32 85.00

SBJ20.9945 D45 x H40 105.00

SBJ20.9955 D55 x H47 149.00

schwarz | noir | nero

SBB20.9932 D32 x H20 49.00

SBB20.9939 D39 x H24 79.00

SBB20.9952 D52 x H28 99.00
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schwarz | noir | nero

weiss | blanc | bianco

Ottawa

SBW20.9938 D29 x H38 85.00

SBW20.9953 D41 x H53 149.00

SBW20.9968 D55 x H68 205.00

SBB20.9938* D29 x H38 85.00

SBB20.9953* D41 x H53 149.00

Sandblast

weiss | blanc | bianco

Sarnia

SBW20.9810 D24 x H16 45.00

SBW20.9811* D38 x H30 65.00

SBW20.9812 D48 x H36 105.00

SBW20.9813 D60 x H45 149.00

jade | giada

SBJ20.9810 D24 x H16 45.00

SBJ20.9811 D38 x H30 65.00

SBJ20.9812 D48 x H36 105.00

* solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte
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Barro

Unsere glasierten Ton-

Pfl anzgefässe werden von 

erfahrenen Handwerkern 

mit Liebe zum Detail gefer-

tigt. Mit dem Ursprung aus 

den 80er Jahren strahlen die 

Töpfe den unverkennbaren 

Charme dieser Ära aus und 

verleihen jedem Raum eine 

nostalgische, stilvolle Note.

Barro

Nos pots en terre cuite 

émaillée sont fabriqués par 

des des artisans expérimen-

tés avec une attention par-

ticulière aux détails. Avec 

une origine qui remonte à 

des années 80, les pots ont 

l‘indéniable charme de cette 

époque et confèrent à cha-

que pièce une touche nos-

talgique et stylée

Ze it l os e Äs th et i kZe it l os e Äs th et i kZe it l os e Äs th et i kZe it l os e Äs th et i kZe it l os e Äs th et i kZe it l os e Äs th et i kZe it l os e Äs th et i k

Barro

Le nostre fi oriere in terracot-

ta smaltata sono realizzate 

da artigiani esperti che ama-

no i dettagli. Con origini che 

risalgono agli anni ‚80, i vasi 

emanano l‘inconfondibile fa-

scino di quest‘epoca e aggi-

ungono un tocco nostalgico 

ed elegante a qualsiasi am-

biente.
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olivgrün | vert olive | verde oliva

anthrazit | anthracite | antracite

Hanoi

BAA20.1000 3er Set 104.70

BAA20.1001 D23 x H19.5 19.90 BAA20.6004

BAA20.1002 D30 x H26 34.90 BAA20.6005

BAA20.1003 D37 x H32 49.90 BAA20.6007

BAO20.1000 3er Set 104.70

BAO20.1001 D23 x H19.5 19.90 BAO20.6004

BAO20.1002 D30 x H26 34.90 BAO20.6005

BAO20.1003 D37 x H32 49.90 BAO20.6007

im 3er Set | en set de 3 | in un set di 3

Die Farben | Les couleurs | I colori

Barro

anthrazit | anthracite | antracite creme | cremaolivgrün | vert olive | verde oliva

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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olivgrün | vert olive | verde oliva

anthrazit | anthracite | antracite

Lai

BAO20.5000 3er Set 188.70

BAO20.5003 D17 x H22.5 25.90 BAO20.6001

BAO20.5002 D27 x H36 59.90 BAO20.6004

BAO20.5001 D38 x H50 98.90 BAO20.6008

im 3er Set | en set de 3 | in un set di 3

creme | crema

BAB20.5000 3er Set 188.70

BAB20.5003 D17 x H22.5 25.90 BAB20.6001

BAB20.5002 D27 x H36 59.90 BAB20.6004

BAB20.5001 D38 x H50 98.90 BAB20.6008

BAA20.5000 3er Set 188.70

BAA20.5003 D17 x H22.5 25.90 BAA20.6001

BAA20.5002 D27 x H36 59.90 BAA20.6004

BAA20.5001 D38 x H50 98.90 BAA20.6008

Ne w

Ne w

Ne w
Unterteller
Soucoupe

Piattino
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Barro

olivgrün | vert olive | verde oliva

anthrazit | anthracite | antracite

Lao

BAA20.4000 3er Set 128.70

BAA20.4003 D17 x H16.5 22.90 BAA20.6003

BAA20.4002 D27 x H24 42.90 BAA20.6006

BAA20.4001 D37 x H35 62.90 BAA20.6008

im Set | en set  | in un set 

creme | crema

BAB20.4000 3er Set 128.70

BAB20.4003 D17 x H16.5 22.90 BAB20.6003

BAB20.4002 D27 x H24 42.90 BAB20.6006

BAB20.4001 D37 x H35 62.90 BAB20.6008

BAO20.4000 3er Set 128.70

BAO20.4003 D17 x H16.5 22.90 BAO20.6003

BAO20.4002 D27 x H24 42.90 BAO20.6006

BAO20.4001 D37 x H35 62.90 BAO20.6008

BAO20.4100 2er Set  65.80

BAO20.4003 D17 x H16.5 22.90 BAO20.6003

BAO20.4002 D27 x H24 42.90 BAO20.6006

BAA20.4100 2er Set  65.80

BAA20.4003 D17 x H16.5 22.90 BAA20.6003

BAA20.4002 D27 x H24 42.90 BAA20.6006

BAB20.4100 2er Set  65.80

BAB20.4003 D17 x H16.5 22.90 BAB20.6003

BAB20.4002 D27 x H24 42.90 BAB20.6006

Ne w

Ne w

Ne w

Unterteller
Soucoupe

Piattino



n os t al g  c h e Ku n s t w e rk e
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Barro

anthrazit | anthracite | antracite

olivgrün | vert olive | verde oliva

Sapa

Pleiku

olivgrün | vert olive | verde oliva

anthrazit | anthracite | antracite

BAO20.2000 3er Set 104.70

BAO20.2001 D22.5 x H20 19.90 BAO20.6004

BAO20.2002 D28 x H25 34.90 BAO20.6005

BAO20.2003 D36 x H32 49.90 BAO20.6007

BAA20.2000 3er Set 104.70

BAA20.2001 D22.5 x H20 19.90 BAA20.6004

BAA20.2002 D28 x H25 34.90 BAA20.6005

BAA20.2003 D36 x H32 49.90 BAA20.6007

BAO20.3000 3er Set 104.70

BAO20.3001 D22.5 x H20 19.90 BAO20.6004

BAO20.3002 D28 x H25 34.90 BAO20.6005

BAO20.3003 D36 x H32 49.90 BAO20.6007

BAA20.3000 3er Set 104.70

BAA20.3001 D22.5 x H20 19.90 BAA20.6004

BAA20.3002 D28 x H25 34.90 BAA20.6005

BAA20.3003 D36 x H32 49.90 BAA20.6007

im 3er Set | en set de 3 | in un set di 3

im 3er Set | en set de 3 | in un set di 3

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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olivgrün | vert olive | verde oliva

anthrazit | anthracite | antracite

Unterteller

BAO20.6001 D14 x H2.5 6.00

BAO20.6002 D16 x H3 6.50

BAO20.6003 D18 x H3 8.00

BAO20.6004 D22 x H3 11.50

BAO20.6005 D25 x H3.5 15.25

BAO20.6006 D27 x H3.5 16.50

BAO20.6007 D32 x H4 24.50

BAO20.6008 D36 x H4 27.50

creme | crema

BAA20.6001 D14 x H2.5 6.00

BAA20.6002 D16 x H3 6.50

BAA20.6003 D18 x H3 8.00

BAA20.6004 D22 x H3 11.50

BAA20.6005 D25 x H3.5 15.25

BAA20.6006 D27 x H3.5 16.50

BAA20.6007 D32 x H4 24.50

BAA20.6008 D36 x H4 27.50

BAB20.6001 D14 x H2.5 6.00

BAB20.6002 D16 x H3 6.50

BAB20.6003 D18 x H3 8.00

BAB20.6004 D22 x H3 11.50

BAB20.6006 D27 x H3.5 16.50

BAB20.6008 D36 x H4 27.50

Ne wNe wNe w

Ne w

Ne w
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Terracotta

Die Terracotta Gefässe wer-

den ausschliesslich von 

Hand und nach traditionel-

ler Methode gefertigt. jaco 

Terracotta Gefässe sind sehr 

robust und bei gewährleis-

tetem Wasserablauf wider-

standsfähig gegen Frost.

sand | sable | sabbia

Füsse 3er Set | Set de 3 pieds

TER20.1002 L10 x B10 x H3 12.90

Terracotta

I vasi in terracotta sono realiz-

zati esclusivamente a mano 

con metodi tradizionali. I vasi 

in terracotta jaco sono molto 

robusti e resistenti al gelo se 

viene garantito il drenaggio 

dell‘acqua.

Terracotta

Les récipients en terre cui-

te sont fabriqués exclusive-

ment à la main et selon des 

méthodes traditionnelles. 

Les récipients en terre cuite 

jaco sont très robustes et si 

l‘écoulement de l‘eau est ga-

ranti, ils résistent au gel.

Me dit e rra n e Ha n dw e rk s k u n s t .



153

Como

sand | sable | sabbia

sand | sable | sabbia

sand | sable | sabbia

TER20.7036 D36 x H30 49.00

TER20.7045 D45 x H37 99.00

TER20.7055 D55 x H45 139.00

Nizza

Parma

TER20.1030 D30 x H30 49.00

TER20.1042 D41 x H41 89.00

TER20.1055 D55 x H55 139.00

TER20.2030 D30 x H24 39.00

TER20.2042 D41 x H33 79.00

TER20.2055 D55 x H45 129.00

Terracotta

Pisa

sand | sable | sabbia

TER20.3031 D31 x H21 39.00

TER20.3042 D42 x H28 79.00

TER20.3055 D55 x H37 119.00
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Terra di Siena

Diese klassischen, handge-

fertigten Gefässe werden 

aus hochwertigem Ton in der 

Toskana gefertigt. Sie sind 

frost- und witterungsbestän-

dig.

Terra di Siena

Ces récipients classiques, 

faits à la main, sont fabriqués 

en terre cuite de Toscane de 

haute qualité. Ils résistent au 

gel et aux intempéries.

l a d c e v it a

Terra di Siena

Questi vasi classici, fatti a 

mano, sono realizzati in argil-

la di alta qualità in Toscana. 

Sono resistenti al gelo e alle 

intemperie.
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Cilindro Trequanda Liscio

terracotta

291145 D45 x H37 139.00

291155 D55 x H48 199.00

291165 D65 x H56 329.00

291175 D75 x H64 499.00

Terra di Siena

726640 D40 x H35 69.50

226650 D50 x H44 149.50

226660 D60 x H53 259.50

terracotta

Cilindro Liscio MontelupoNe w



Toscana

Toscana sind Gefässe aus 

hochwertigem Galestro Ton, 

welcher voll von organischen 

Eigenschaften ist. Dieses zer-

tifizierte Material ist leicht zu 

erkennen, da es salzige Aus-

blühungen freisetzt und so 

mit einer einzigartigen Ober-

fläche überrascht.

Toscana

I vasi Toscana sono realiz-

zati in argilla Galestro di alta 

qualità, ricca di proprietà 

organiche. Questo materia-

le certificato è facilmente ri-

conoscibile perché rilascia 

efflorescenze saline e quindi 

sorprende con una superficie 

unica.

Toscana

Toscana sont des récipients 

en argile Galestro de haute 

qualité, qui est pleine de pro-

priétés organiques. Ce ma-

tériau certifié est facilement 

reconnaissable car il libère 

des efflorescences salines et 

surprend ainsi par sa surface 

unique.

Vi v a l a Tos c a n a!
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Bronte

terracotta

terracotta

terracotta

18212019 D19 x H16 14.90 18192018

18212024 D24 x H20.5 22.90 18192023

18212029 D29 x H25 39.90 18192026

18212036 D36 x H31 49.90 18192035

18213026 D26 x H12 19.90 18192030

18214033 L33 x B13 x H13 26.90 18196036

Taormina

Modica

Toscana

Ne w

Ne w

Ne w

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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Ostuni

terracotta

terracotta

terracotta

18179019 D19 x H16.5 12.90 18192018

18179024 D24 x H20.5 19.90 18192023

18179029 D29 x H26 29.90 18192026

18186030 L30 x B15 x H13 19.90 18194030

18186040 L40 x B19 x H15 29.90 18194040

Galante

Soleto

18187020 L20 x B20 x H17 19.90 18195020

18187030 L30 x B30 x H26 39.90 18195030

Ne w

Ne w

Ne w

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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terracotta

terracotta

terracotta

18195020 L20 x B20 x H3 11.90

18195030 L30 x B30 x H4 19.90

18192018 D18 x H2.5 6.90

18192023 D23 x H3 9.90

18192026 D26 x H3.5 12.90

18192030 D30 x H4 15.90

18192035 D35 x H4.5 18.90

18194030 L30 x B15 x H3 11.90

18194040 L40 x B18.5 x H4 16.90

Unterteller

Toscana

terracotta

18196036 L36 x B15 x H3.5 13.50

Ne w

Ne w

Ne w

Ne w



Ton

Die hochwertigen Ton-

Pflanzgefässe sind in den 

Naturtönen terracotta und 

basalt erhältlich. Die Gefäs-

se werden aus regionalen 

Rohstoffen produziert und 

ein konsequentes Recycling 

der anfallenden Stoffströme 

innerhalb der Produktion er-

möglicht eine abfallfreie Fer-

tigung.

Terre cuite

Les pots en terre cuite de 

haute qualité sont disponib-

les dans les tons naturels Ter-

racotta, Basalte et Granit. Les 

pots sont produits à partir de 

matières premières régiona-

les et un recyclage systéma-

tique des flux de matières au 

sein de la production permet 

une fabrication sans déchets.

Der e rd i g e K l as s i k e r

Ton

Le fioriere in argilla di alta 

qualità sono disponibili nei 

colori naturali terracotta e 

basalto. I vasi sono prodotti 

con materie prime regionali 

e il riciclo coerente dei flussi 

di materiale all‘interno della 

produzione consente di evi-

tare gli sprechi.
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Ton

Terre cuite

1714J D14 x H12 2.90 150-130-121-01

1716J D16 x H14 3.90 150-130-121-01

1720J D20 x H17 6.20 150-180-121-01

1725J D25 x H22 8.90 150-180-121-01

1730J D30 x H26 15.90 150-220-121-01

basalt | basalto

Sestri

1714G D14 x H12 2.90 150-130-144-01

1716G D16 x H14 3.90 150-130-144-01

1720G D20 x H17 6.20 150-160-144-01

1725G D25 x H22 8.90 150-180-144-01

1730G D30 x H26 15.90 150-220-144-01

terracotta

Casetta Sestri

terracotta

terracotta

4830G L30 x B19 x H16.5 12.90

4840G L40 x B19 x H16.5 19.90

4850G L50 x B19 x H16.5 29.90

61262H L30 x B18 x H3.5 10.90

61302H L40 x B18 x H3.5 14.90

61402H L50 x B18 x H3.5 24.90

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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basalt | basalto

001-100-025-00 D11 x H10 1.00 150-090-121-01

001-120-025-00 D13 x H12 1.30 150-110-121-01

001-140-025-00 D15 x H14 1.80 150-130-121-01

001-180-025-00 D20 x H18 4.80 150-180-121-01

001-220-025-00 D24 x H21 8.80 150-220-121-01

Levante BLT | Pot de fleur

basalt | basalto

056-190-025-00 D19 x H16 6.50 150-130-121-01

056-210-025-00 D21 x H17 7.50 150-180-121-01

056-240-025-00 D24 x H19 11.50 150-180-121-01

056-260-025-00 D26 x H22 14.50 150-220-121-01

Containertopf | Pot container | Vaso contenitore

natur | nature | natura

12180 D18 x H15 3.90 006-160-101-02

12230 D23 x H19 6.90 006-240-101-02

12280 D28 x H23 12.90 006-260-101-02

12330 D33 x H27 21.90 006-300-101-02

12380 D38 x H31 29.90 -

12430* D43 x H35 46.90 -

12480* D48 x H40 69.90 -

* solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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Ton

Terre cuite

hell marmoriert imprägniert | 
marbré clair imprégné | impregnato

057-120-144-01 D12 x H9 4.80 150-110-144-01

057-140-144-01 D13.5 x H10 6.80 150-110-144-01

057-170-144-01 D16 x H12 8.80 150-130-144-01

057-120-125-01 D12 x H9 4.80 150-110-121-01

057-140-125-01 D13.5 x H10 6.80 150-110-121-01

057-170-125-01 D16 x H12 8.80 150-130-121-01

ohne Loch | sans trou | senza foro

basalt | basalto

Luna

Containertopf | Pot container | Vaso contenitore

hell marmoriert | marbré clair | 

marmorizzato chiaro

132-240-044-00 D24 x H18 12.90 150-220-144-01

132-280-044-00 D28 x H21 19.90 150-260-144-01

132-320-044-00 D32 x H24 29.50 150-280-144-01

132-360-044-00 D36 x H32 38.50 150-320-144-01

basalt | basalto

132-240-025-00 D24 x H18 13.50 150-220-121-01

132-280-025-00 D28 x H21 19.90 150-260-121-01

132-320-025-00 D32 x H24 29.50 150-280-121-01

132-360-025-00 D36 x H32 39.90 150-320-121-01

solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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032-300-055-00 L30 x B17 x H14 19.50

032-400-055-00 L40 x B19 x H18 29.90

basalt | basalto

032-300-021-00 L30 x B17 x H14 19.50

032-400-021-00 L40 x B19 x H18 29.90

Balkonkiste | Bacs pour balcon 
Box da balconeda balcone

antique

basalt | basalto

034-310-121-01 L32 x B17.5 x H2.5 14.90

034-410-121-01 L42 x B19 x H3.5 23.50

034-310-155-01 L32 x B17.5 x H2.5 14.90

034-410-155-01 L42 x B19 x H3.5 23.50

Unterteller Balkonkisten 
Soucoupe | Piattino

antique
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Ton

Terre cuite

Blumentopf | Pot de fl eur | Vaso di fi ori

natur | nature | natura

001-030-001-00 D3.5 x H3 0.50 -

001-040-001-00 D4.7 x H4 0.55 -

001-050-001-00 D5.6 x H5 0.60 006-050-101-02

001-060-001-00 D7 x H6 0.65 006-050-101-02

001-080-001-00 D9 x H7.8 0.80 006-070-101-02

001-100-001-00 D11 x H10 1.00 006-090-101-02

001-120-001-00 D13 x H12 1.20 006-120-101-02

001-140-001-00 D15 x H14 1.60 006-120-101-02

001-160-001-00* D17 x H15 2.20 006-140-101-02

001-180-001-00 D20 x H17 3.80 006-160-101-02

001-240-001-00 D26 x H22 9.40 006-240-101-02

001-260-001-00 D29 x H23 12.90 006-240-101-02

001-300-001-00 D34 x H27 19.90 006-260-101-02

001-330-001-00 D38 x H30 26.90 006-300-101-02

natur | nature | natura

010-160-101-00 D17 x H8 2.80 006-140-101-02

010-190-101-00 D20 x H9.5 3.80 006-160-101-02

010-230-001-00 D24 x H11 4.90 006-200-101-02

010-270-001-00 D27 x H12.7 7.50 006-240-101-02

Pfl anzschale | Coupe | Fioriera

* solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fi no ad esaurimento scorte

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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Unterteller | Soucoupe | Piattino

basalt | basalto

150-090-121-01 D9 x H1.35 1.20

150-110-121-01 D11 x H1.58 1.60

150-130-121-01 D13 x H2.1 1.90

150-180-121-01 D18 x H2.5 3.50

150-220-121-01 D22 x H3 5.90

150-240-121-01 D24 x H3.3 6.90

150-260-121-01 D26 x H3.6 7.90

150-280-121-01 D28 x H3.9 11.90

150-320-121-01 D32 x H4.5 16.50

hell marmoriert | marbré clair | marmorizzato chiaro

150-090-144-01 D9 x H1.4 1.20

150-110-144-01 D11 x H1.6 1.60

150-130-144-01 D13 x H1.9 1.90

150-160-144-01 D16 x H2.2 2.60

150-180-144-01 D18 x H2.5 3.50

150-220-144-01 D22 x H3 5.90

150-260-144-01 D26 x H3.6 7.90

150-280-144-01 D28 x H3.9 11.90

150-320-144-01 D32 x H4.5 16.50

150-380-144-01 D38 x H5.3 24.50
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Ton

Terre cuite

Unterteller | Soucoupe | Piattino

006-050-101-02 D5 x H1 1.30

006-070-101-02 D8 x H2 1.40

006-090-101-02 D10 x H2.5 1.90

006-120-101-02 D13 x H3 2.30

006-140-101-02 D15 x H3.5 3.20

006-160-101-02 D18 x H4 4.30

006-200-101-02 D20 x H4.5 7.90

006-220-101-02 D22 x H5 11.50

006-240-101-02 D24 x H5.5 14.50

006-260-101-02 D26 x H6 18.50

006-300-101-02 D30 x H6.5 29.50
natur | nature | natura

transparent glasiert | transparente émaillée | trasparente smaltato



Metallico

Unsere Eigenmarke Metallico bietet eine 

faszinierende Balance von Natur, Design 

und Schweizer Handwerkskompetenz. 

Metallico Gefässe wurden speziell für 

höchste Ansprüche an Form, Funktion 

und Qualität entwickelt. Die runden Me-

tallico Töpfe werden aus Aluminium und 

die eckigen aus Chromstahl hergestellt, 

wodurch sie komplett rostfrei sind.

Metallico

Notre propre marque Metallico off re un 

équilibre fascinant entre nature, design et 

compétence artisanale suisse. Les pots 

Metallico ont été spécialement conçus 

pour répondre aux exigences les plus éle-

vées en matière de forme, de fonction et 

de qualité. Les pots ronds Metallico sont 

fabriqués en aluminium et les pots carrés 

en acier chromé, ce qui les rend entière-

ment inoxydables.

Ge f ä s s e , d i e Nat u r &
 Des i g n v e rb i n den 

Metallico

Il nostro marchio Metallico off re un aff asci-

nante equilibrio tra natura, design e arti-

gianato svizzero. I vasi Metallico sono stati 

appositamente sviluppati per soddisfare 

i più elevati standard di forma, funziona-

lità e qualità. I vasi Metallico rotondi sono 

realizzati in alluminio e quelli quadrati in 

acciaio al cromo, per cui sono completa-

mente antiruggine.

metallico_swissmade
f  l o w us !
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Metallico

Einzigartig

Bei den Metallico Gefäs-
sen besteht die Möglichkeit, 
aus allen RAL- und IGP-Far-
ben zu wählen. So können 
die Gefässe ganz nach den 
Wünschen ihrer Kunden an-
gefertigt werden. Die Farben 
espresso, marrone, guarani 
und sabbia sind Spezialfar-
ben, die nebst der Standard-
farbe anthrazit am meisten 
verkauft werden. 

Die Lieferfrist beträgt zirka 
drei Wochen und es wird ein 
Preisaufschlag von 15 % auf 
den Bruttopreis verrechnet. 
Auf Anfrage sind eckige Ge-
fässe auch in Sondergrössen 
lieferbar.

sabbia marroneguarrani espresso

Unique

Pour les récipients Metallico, 
il est possible de choisir par-
mi toutes les couleurs RAL et 
IGP. Les récipients peuvent 
ainsi être fabriqués entière-
ment selon les souhaits de 
leurs clients. Les couleurs 
espresso, marrone, guarani 
et sabbia sont des couleurs 
spéciales qui sont les plus 
vendues en plus de la cou-
leur standard anthracite. 

Le délai de livraison est d‘en-
viron trois semaines et une 
majoration de 15 % est ap-
pliquée sur le prix brut. Sur 
demande, les récipients car-
rés peuvent également être 
livrés dans des dimensions 
spéciales. 

Unico

Con i contenitori Metallico è 
possibile scegliere tra tutti i 
colori RAL e IGP. Ciò signifi-
ca che i contenitori possono 
essere personalizzati in base 
ai desideri dei clienti. I colori 
espresso, marrone, guarani e 
sabbia sono i colori specia-
li più richiesti, oltre al colore 
standard antracite. 

I tempi di consegna sono di 
circa tre settimane e al prez-
zo lordo si aggiunge un sup-
plemento del 15%. I conteni-
tori quadrati sono disponibili 
anche in dimensioni speciali 
su richiesta.
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anthrazit | anthracite | antracite

Mia

MET281 D90 x H45 125 l 2‘295.00 4

MET282 D110 x H56 150 l 2‘590.00 5

MET283 D140 x H66 200 l 3‘850.00 5

anthrazit | anthracite | antracite

anthrazit | anthracite | antracite

anthrazit | anthracite | antracite

MET125 D90 x H56 260 l 1‘490.00

MET128 D105 x H66 410 l 2‘290.00

MET126 D120 x H75 620 l 2‘690.00

MET127 D150 x H94 1210 l 5‘890.00

MET272 D90 x H60 280 l 1‘390.00

MET273 D120 x H80 640 l 2‘150.00

MET635 D90 x H44 170 l 1‘150.00

MET636 D120 x H50 320 l 1‘890.00

Samina

Olivia

Elena

solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte

Rollen/Füsse
Roulettes/pieds

Rotelle/piedi
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Metallico

anthrazit | anthracite | antracite

Carmen

MET200 D50 x H45 71 l 815.00

MET201 D60 x H53 119 l 1‘150.00

MET202 D80 x H70 290 l 1‘450.00

anthrazit | anthracite | antracite

Fontana

MET123 D90 x H45 1‘999.00

Wasserbrunnen inkl. Wasserpumpe | Puits d‘eau, pompe à eau incl.

anthrazit | anthracite | antracite

MET953 L45 x B45 x H100 180 l 1‘190.00 4

Janis

anthrazit | anthracite | antracite

MET111 L70 x B35 x H80 196 l 1‘150.00 5

Carlo
Raumteiler | Cloison de séparation

Rollen/Füsse
Roulettes/pieds

Rotelle/piedi
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MET973 L100 x B55 x H65 330 l 1‘290.00 5

MET974 L120 x B55 x H65 396 l 1‘390.00 5

MET975 L140 x B55 x H65 462 l 1‘590.00 5

Luca

anthrazit | anthracite | antracite

anthrazit | anthracite | antracite

MET108 L100 x B35 x H35 122 l 899.00 5

MET109 L80 x B45 x H45 130 l 999.00 5

MET963 L100 x B45 x H45 160 l 1‘150.00 5

MET994 L120 x B45 x H45 190 l 1‘250.00 5

MET995 L140 x B45 x H45 220 l 1‘490.00 5

MET970 L100 x B55 x H60 220 l 1‘190.00 5

MET971 L120 x B55 x H60 325 l 1‘290.00 5

MET110 L140 x B55 x H60 380 l 1‘490.00 5

Nico

anthrazit | anthracite | antracite

Nico high

Rollen/Füsse
Roulettes/pieds

Rotelle/piedi
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Metallico

anthrazit | anthracite | antracite

anthrazit | anthracite | antracite

Enzo

Leon

MET300 L77 x B77 x H60 290 l 1‘390.00 5

MET294 L100 x B100 x H60 480 l 1‘650.00 5

MET903 L40x B40 x H40 50 l 599.00 4

MET904 L50 x B50 x H50 95 l 799.00 4

MET905 L60 x B60 x H60 170 l 999.00 5

Füsse | Pieds

MET001 32.50 / Stk.

Rollen | Roulettes | Rotelle

Einige Gefässe sind mit Rollen oder Füssen lieferbar. Standard-
mässig enthalten die Gefässe einen Kanal für die Bewässerung, 
einen Wasserüberlauf sowie eine Isolationsschicht.

Certains récipients sont disponibles avec des roulettes ou des 
pieds. En standard, les récipients contiennent un canal pour l‘ir-
rigation, un trop-plein d‘eau ainsi qu‘une couche d‘isolation.

Alcuni contenitori sono disponibili con rotelle o piedini. I con-
tenitori sono dotati di serie di un canale per l‘irrigazione, di un 
troppopieno e di uno strato isolante.

Rollen | Roulettes

Rollen/Füsse
Roulettes/pieds

Rotelle/piedi



Swisspearl

Die Pfl anzgefässe der Swis-

spearl Schweiz AG sind seit 

Generationen das Refe-

renzprodukt für schöne und 

dauerhafte Begrünungen. 

Zahlreiche Klassiker der 

Schweizer Wohnkultur ent-

stammen dem Traditionsbe-

trieb, dessen Markenzeichen 

zeitlose Materialität und eine 

ausserordentlich hohe Quali-

tät sind.

Swisspearl

Les pots de Swisspearl 

Suisse SA sont depuis des 

générations le produit de ré-

férence pour de belles plan-

tations durables. De nom-

breux classiques de l‘habitat 

suisse sont issus de cette 

entreprise de tradition, dont 

les caractéristiques sont des 

matériaux intemporels et 

une qualité exceptionnelle-

ment élevée.

Nat ü r l i c h . Bes t ä n d i g . Ha n d g e f o rm t

Swisspearl

Le fi oriere di Swisspearl 

Schweiz AG sono da genera-

zioni il prodotto di riferimento 

per un verde bello e duratu-

ro. Numerosi classici della 

cultura abitativa svizzera pro-

vengono da questa azienda 

tradizionale, i cui marchi di 

fabbrica sono materiali senza 

tempo e qualità eccezional-

mente elevata.



Swisspearl
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Maia

8090099 D35.4 x H30 18 l 239.00 8053931

8087153 D47.2 x H40 48 l 357.00 8053935

8076751 D59 x H50 96 l 423.00 8054092

8090100 D35.4 x H30 18 l 199.00 8011736

8087154 D47.2 x H40 48 l 298.00 8011755

8076750 D59 x H50 96 l 350.00 8049351

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

Hive

8090104 D63.4 x H55.5 125 l 520.00 -

8084027 D80 x H70 250 l 719.00 -

grau | gris | grigio

8090105 D63.4 x H55.5 125 l 600.00 -

8084030 D80 x H70 250 l 868.00 -

8090109 D100.9 x H88.3 515 l 1‘249.00 -

anthrazit | anthracite | antracite

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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8053716 D44 x H36 40 l 235.00 8011745

8053718 D53 x H40 70 l 273.00 8011755

8053733 D70 x H45 150 l 419.00 8049351

8053727 D90 x H50 280 l 771.00 -

Kyoto

anthrazit | anthracite | antracite

8054040 D35 x H36 23 l 226.00 8053930

8054041 D44 x H45 50 l 262.00 8053934

8054042 D53 x H55 90 l 306.00 8053935

8054043 D70 x H54 160 l 508.00 8054092

8054287 D90 x H70 400 l 855.00 -

8054039 D120 x H90 950 l 1’829.00 -

8034611 D35 x H36 23 l 200.00 8011732

8029357 D44 x H45 50 l 237.00 8011745

8032048 D53 x H55 90 l 282.00 8011755

8037765 D70 x H54 160 l 461.00 8049351

8038491 D90 x H70 400 l 774.00 -

Kyoto Low

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite 

8054044 D44 x H36 40 l 261.00 8053934

8054045 D53 x H40 70 l 305.00 8053935

8054046 D70 x H45 150 l 452.00 8054092

8054047 D90 x H50 280 l 854.00 -

8056589 D120 x H65 650 l 1’742.00 -

grau | gris | grigio

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Swisspearl

177

Sumo

8054075 D49.2 x H40 40 l 282.00 8053935

8054076 D56.2 x H50 77 l 351.00 8053936

8038640 D49.2 x H40 40 l 253.00 8011755

8047946 D56.2 x H50 77 l 316.00 8011758

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

Ronco

8063241 D57.2 x H44 70 l 350.00 -

8063242 D70.2 x H54 150 l 501.00 -

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

8065982 D57.2 x H44 70 l 493.00 -

8065983 D70.2 x H54 150 l 638.00 -

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

8018546 D75 x H60 265 l 751.00 -

8081916 D100 x H60 471 l 802.00 -

8054026 D75 x H60 265 l 835.00 -

8081917 D100 x H60 471 l 965.00 -

Delta 45 rund | rond | rotondo

8011876 D50 x H45 88 l 296.00 8049351

8011879 D75 x H45 185 l 537.00 -

8011858 D100 x H45 330 l 612.00 -

8054016 D50 x H45 88 l 370.00 8054092

8054017 D75 x H45 185 l 667.00 -

8053947 D100 x H45 330 l 768.00 -

Delta 60 rund | rond | rotondo

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Swisspearl

179

Kolonna

8068435 D61 x H50 135 l 389.00 -

8068436 D61 x H60 160 l 435.00 -

8068437 D78 x H70 335l 626.00 -

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

8068438 D61 x H50 135 l 542.00 -

8068439 D61 x H60 160 l 593.00 -

8068440 D78 x H70 335 l 809.00 -

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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Geisha

8042369 D44 x H65 85 l 316.00 8011475

8054033 D44 x H65 85 l 363.00 8053934

Alto

8011931 D45 x H75 79 l 338.00 8011736

8053988 D45 x H75 79 l 377.00 8053931

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Swisspearl

181

Samurai

8042739 L44 x B44 x H65 95 l 328.00 8053777

8054070 L44 x B44 x H65 95 l 364.00 8054088

anthrazit | anthracite | antracite 

grau | gris | grigio

Twista

8028686 L60 x B30 x H60 85 l 277.00 -

8054086 L60 x B30 x H60 85 l 392.00 -

anthrazit | anthracite | antracite 

grau | gris | grigio

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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8053983 D112 x H59 370 l 2’028.00 -

8053984 D138 x H73 690 l 3’634.00 -

anthrazit | anthracite | antracite

8053996 D112 x H40 260 l 1’295.00 -

8053997 D138 x H50 480 l 2’420.00 -

8053998 D165 x H60 820 l 3’924.00 -

Aladin

Lausanne

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

8011796 D70 x H23 65 l 287.00 8011758

8011800 D90 x H30 120 l 367.00 -

8054049 D70 x H23 65 l 381.00 8053936

8054048 D90 x H30 120 l 415.00 -

Bonsai

anthrazit | anthracite | antracite

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Swisspearl

183

Osaka

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite 

8053981 L35 x B35 x H36 29 l 220.00 8053980

8054052 L44 x B44 x H45 60 l 273.00 8054088

8054053 L53 x B53 x H55 105 l 324.00 8054089

8054054 L70 x B70 x H54 180 l 514.00 8054091

8054055 L90 x B90 x H70 480 l 887.00 -

8054051 L106 x B36 x H36 90 l 551.00 -

8043903 L35 x B35 x H36 29 l 199.00 8032308

8043902 L44 x B44 x H45 60 l 249.00 8053777

8043607 L53 x B53 x H55 105 l 295.00 8050521

8043608 L70 x B70 x H54 180 l 463.00 8042846

8049670 L90 x B90 x H70 480 l 802.00 -

8048502 L106 x B36 x H36 90 l 500.00 -

Osaka Low

8054056 L44 x B44 x H36 50 l 272.00 8054088

8054057 L53 x B53 x H40 70 l 324.00 8054089

8054058 L70 x B70 x H45 150 l 515.00 8054091

8054059 L90 x B90 x H50 280 l 886.00 -

8053805 L44 x B44 x H36 50 l 245.00 8053777

8053810 L53 x B53 x H40 70 l 287.00 8050521

8053801 L70 x B70 x H45 150 l 461.00 8042846

8053766 L90 x B90 x H50 280 l 793.00 -

anthrazit | anthracite | antracite 

grau | gris | grigio

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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8061833 L33 x B33 x H66 60 l 266.00 -

8061831 L66 x B33 x H66 120 l 332.00 -

8061834 L33 x B33 x H66 60 l 383.00 -

Trenta-3

anthrazit | anthracite | antracite 

grau | gris | grigio

8061832 L66 x B33 x H66 120 l 432.00 -

Sessanta-6

anthrazit | anthracite | antracite 

grau | gris | grigio

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Swisspearl

185

8011859 L60 x B45 x H45 110 l 316.00 -

8011861 L80 x B45 x H45 140 l 407.00 -

8011865 L100 x B45 x H45 180 l 500.00 -

8011870 L120 x B45 x H45 200 l 594.00 -

8011872 L140 x B45 x H45 260 l 672.00 -

8054012 L60 x B45 x H45 110 l 354.00 -

8054014 L80 x B45 x H45 140 l 453.00 -

8054008 L100 x B45 x H45 180 l 568.00 -

8054009 L120 x B45 x H45 200 l 667.00 -

8054010 L140 x B45 x H45 260 l 748.00 -

Delta 45

grau | gris | grigio

8054011 L45 x B45 x H45 80 l 314.00 -

8054013 L60 x B60 x H45 120 l 414.00 -

8054015 L80 x B80 x H45 260 l 641.00 -

8053946 L100 x B100 x H45 420 l 933.00 -

8011874 L45 x B45 x H45 80 l 273.00 -

8011877 L60 x B60 x H45 120 l 325.00 -

8011880 L80 x B80 x H45 260 l 512.00 -

8011857 L100 x B100 x H45 420 l 747.00 -

anthrazit | anthracite | antracite 

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite 

Unterteller
Soucoupe

Piattino
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8043606 L60 x B60 x H60 180 l 500.00 -

8024164 L80 x B80 x H60 320 l 598.00 -

8012071 L100 x B100 x H60 570 l 802.00 -

8054022 L60 x B60 x H60 180 l 562.00 -

8054025 L80 x B80 x H60 320 l 748.00 -

8054018 L100 x B100 x H60 570 l 1’008.00 -

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite 

Delta 60

8054024 L80 x B55 x H60 265 l 598.00 -

8054019 L100 x B55 x H60 330 l 701.00 -

8054020 L120 x B55 x H60 396 l 801.00 -

8054021 L140 x B55 x H60 440 l 913.00 -

8012083 L80 x B55 x H60 265 l 538.00 -

8011869 L100 x B55 x H60 330 l 609.00 -

8012079 L120 x B55 x H60 396 l 714.00 -

8012081 L140 x B55 x H60 440 l 842.00 -

Delta 35

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite 

8011853 L80 x B30 x H35 65 l 304.00 -

8011856 L100 x B30 x H35 85 l 385.00 -

8054007 L80 x B30 x H35 65 l 341.00 -

8054006 L100 x B30 x H35 85 l 429.00 -

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Swisspearl
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anthrazit | anthracite | antracite

Untersetzer Delta 25 | Soucoupe

8078320 L83 x B28 x H6 55.00

8078322 L103 x B28 x H6 59.00

8053928 L83 x B28 x H6 64.00

8053929 L103 x B28 x H6 67.00

weiss | blanc | bianco

anthrazit | anthracite | antracite 

8028255 L80 x B25 x H25 35 l 119.00

8028256 L100 x B25 x H25 45 l 131.00

Delta 25

8011833 L80 x B25 x H25 35 l 107.00

8011838 L100 x B25 x H25 45 l 119.00

weiss | blanc | bianco
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Balconia

weiss | blanc | bianco

anthrazit | anthracite | antracite 

weiss | blanc | bianco

anthrazit | anthracite | antracite 

Balconia Decor

8011689 L40 x B17 x H17 8.2 l 26.00 8011694

8011701 L60 x B17 x H17 13.6 l 31.00 8011708

8011714 L80 x B17 x H17 18.4 l 37.00 8011720

8027322 L100 x B17 x H17 23 l 42.00 -

8028246 L40 x B17 x H17 8.2 l 31.00 8028248

8027478 L60 x B17 x H17 13.6 l 37.00 8028249

8028247 L80 x B17 x H17 18.4 l 42.00 8028250

8032416 L100 x B17 x H17 23 l 49.00 -

8028243 L40 x B17 x H17 8.2 l 31.00 8028248

8027486 L60 x B17 x H17 13.6 l 37.00 8028249

8028244 L80 x B17 x H17 18.4 l 42.00 8028250

8032417 L100 x B17 x H17 23 l 49.00 -

8011983 L40 x B17 x H17 8.2 l 26.00 8011694

8011986 L60 x B17 x H17 13.6 l 31.00 8011708

8011995 L80 x B17 x H17 18.4 l 37.00 8011720

8027323 L100 x B17 x H17 23 l 42.00 -

Unterteller
Soucoupe

Piattino



Swisspearl
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weiss | blanc | bianco

anthrazit | anthracite | antracite

Untersetzer Balconia | Soucoupe | Piattino

8011694 L43 x B20 x H3 17.00

8011708 L63 x B20 x H3 19.00

8011720 L83 x B20 x H3 22.00

8028248 L43 x B20 x H3 19.00

8028249 L63 x B20 x H3 24.00

8028250 L83 x B20 x H3 26.00

weiss | blanc | bianco

Balconia Reservoir

8011992 L60 x B17 x H20 13.6 l 60.00
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grau | gris | grigio

8011732 D30 x H4.5 51.00

8011736 D35 x H4.5 58.00

8011745 D40 x H5 73.00

8011755 D46 x H5 77.00

8011758 D50.5 x H5 89.00

8049351 D62.5 x H5 128.00

anthrazit | anthracite | antracite

8053930 D30 x H4.5 60.00

8053931 D35 x H4.5 77.00

8053934 D40 x H5 85.00

8053935 D46 x H5 92.00

8053936 D50.5 x H5 103.00

8054092 D62.5 x H5 148.00

grau | gris | grigio

anthrazit | anthracite | antracite

8032308 L30 x B30 x H4.5 59.00

8053777 L40 x B40 x H5 78.00

8050521 L45 x B45 x H5 128.00

8042846 L62.5 x B62.5 x H5 142.00

8053980 L30 x B30 x H4.5 76.00

8054088 L40 x B40 x H5 101.00

8054089 L45 x B45 x H5 148.00

8054091 L62.5 x B62.5 x H5 166.00

Untersetzer | Soucoupe  | Piattino





Arrosoirs et Accessoires

Les arrosoirs uniques et élégants sont de 

véritables «Must-have» pour la maison et 

le jardin. Pour la prochaine saison, nous 

vous proposons des couleurs tendance 

spéciales.

Annaffiatoi e accessori

Gli annaffiatoi unici e moderni sono dei veri 

e propri “must” per la casa e il giardino. 

Abbiamo alcuni colori speciali di tendenza 

per la prossima stagione.

Giesskannen und Zubehör

Die einzigartigen und modernen Giesskan-

nen sind ein echtes «Must-have» für Haus 

und Garten. Für die nächste Saison haben 

wir einige besondere Trend-Farben am 

Start.



Zubehör

Accessoires

193

Lungo

hellgrau | gris clair | grigio chiaro

grün | vert | verde

X110011 12 Liter | Litre | Litri 48.90

X110206 8 Liter | Litre | Litri 36.90

X110016 12 Liter | Litre | Litri 48.90

gold | or | oro

X110225 8 Liter | Litre | Litri 36.90

X110019 12 Liter | Litre | Litri 48.90

currygelb | jaune curry | giallo curry

X110221 8 Liter | Litre | Litri 36.90

kupfer | cuivre | rame

X110222 8 Liter | Litre | Litri 36.90

X110022 12 Liter | Litre | Litri 48.90

solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock | fino ad esaurimento scorte
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DAPI001 Indoor 12.90

DAPO001 Outdoor 11.90

Füsse 4er Set | Set de 4 pieds | Set di 4 piedi
Gummi | Caoutchouc | Gomma

schwarz | noir | nero

schwarz | noir | nero

Rolluntersatz | Support à roulettes
Base del rotolo

Traglast max. 150 kg | Charge max. 150 kg | Capacità di carico max. 150 kg

ROL30 D30 69.90

ROL40 D40 89.90

ROL50 D50 119.90

ROL60 D60 139.90

ROL3030 L30 x B30 79.90

ROL4040 L40 x B40 99.90

ROL5050 L50 x B50 109.90

ROL6060 L60 x B60 149.90

Traglast max. 150 kg | Charge max. 150 kg | Capacità di carico max. 150 kg

AGJ001 D12 x H6 7.50

Ablaufkappe | Capuchon de drainage
Tappo di scarico

So ist der Wasserabfl uss optimal gewährleistet. 
L‘écoulement de l‘eau est ainsi garanti de manière optimale. 
Questo garantisce un drenaggio ottimale dell‘acqua. 
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jaco

www.beckag.ch

info@beckag.ch

beck_ag

t. 041 259 12 12

Metallicobeck ag

www.jaco-manufacture.ch

info@jaco-manufacture.ch

jaco_manufacture

www.metallico.net

mail@metallico.net

metallico_swissmade

grosshandel

feldmattstrasse 29

6032 emmen

Abbildungen und Masse in 
diesem Katalog sind ohne 
Gewähr. Preise in CHF. Preis-
änderungen vorbehalten. 
Alle Masse in Zentimeter.

handgefertigt

fait à la main

fatto a mano

recyclebar
recyclable
barra di riciclaggio

leicht
léger
luce

Indoor

Outdoor

In / Outdoor

swissmade

frostbeständig
résistant au gel
resistente al gelo

umweltfreundlich
écologique
rispettoso dell‘am-
biente

UV-beständig
résistant aux UV
Resistente ai raggi UV

Printed in Switzerland!

Les illustrations et les dimen-
sions dans ce catalogue sont 
sans garantie. Prix en CHF. 
Sous réserve de modifi cati-
ons de prix. Toutes les mesu-
res sont en centimètres.

Le illustrazioni e le dimensio-
ni riportate nel presente ca-
talogo non costituiscono ga-
ranzia. Prezzi in CHF. I prezzi 
sono soggetti a modifi che 
senza preavviso. Tutte le di-
mensioni sono espresse in 
centimetri.
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